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Genscher az UNO közgyűlésén:

Nemzetközi egyezményt a terror ellen!
A franciák megpróbálják kiforgatni tartalmából a bonni tervezetet
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ROCKEFELLER ÉS KISSINGER NYOMÁSÁRA

Szaudia megkapja a 650 Maverick-rakétát
A szenátus külügyi bizottsága visszavonta ellenkezését -- Kissinger: „Tilos megszégyeníteni

a baráti Szaudiát”
A szenátus külügyi bizottsága módosította a múlt pén­

teki Határozatát és visszavonta a vétót, amelyet 650 Mave­
rick rakéta eladása ellen emelt Szaudi Arábia számára.

A külügyminiszter nem volt 
rest és megjelent a bizottság ülé­
sén. ahol azzal érvelt, hogy ha 
a szenátus megakadályozza Ford 
elnök és kormányzatának elha­
tározását a Sza.idiával kötött

Jeruzsálem:
VESZÉLY IZRAELRE

Mértékadó jeruzsálemi kö­
rök tegnap este keserűen kom­
mentálták a Maverick rakéták 
szaudiai eladása ügyében be­
állott fordulatot és hangsii- 
lyozzták, hogy az állig fel­
fegyverzett sivatagi kőolaj- 
királyságnak nincs semmiféle 
szüksége ilyen óriási mennyi­
ségű ultramodern fegyverekre. 
Kétségtelen, hogy Szaudia az 
arab világ fegyverraktárává 
változik és Izráel-eilenes há­
ború esetén azonnal a harcoló 
arab haderők rendelkezésére 
bocsátja a Szandiiban felhal­
mozott amerikai fegyvereket

víziós készülékkel irányított ultra­
modern levegő—föld Maverick-

ez ellen a fordulatról utólag ér­
tesülve.

Kissinger tegnapi szereplése

után- a bizottság végérvényesen 
visszavonta ellenkezését a Mave­
rick rakéták eladására.

OKTÓBERTŐL 12.2%
A DRÁGASÁGI PÓTLÉK
Maximum havi ötezer font fiztésre folyósítják az új 
drágasági pótlékot — Jövő hónap közepétől emelik 

a gyermekek után járó családi pótlékot is

New York (UPL Reuter, IFP). 
— Hans Dietrich Genscher nyu­
gat-német helyettes kancellár, aki 
a bonni kormány külügyminisz­
tere is. tegnap az UNO őszi köz­
gyűlésének vitájában beszéde 
nagyreszét a terror elleni nem­
zetközi küzdelem fontosságának 
szentelte. Genscher hangsúlyoz­
ta. hogy kormánya a közgyűlés 
során részletes tervezetet nyújt be 
a világszervezethez, amelyben ja­
vasolja nemzetközi egyezmény 
megszövegezését és jóváhagyását 
túszok foglyul ejtésének megaka­
dályozására. illetőleg letiltására.

A német államférfi hangoztat­
ta. hogy a nemzetközi légiterror 
elleni küzdelem ,,fontos és ége­
tően- sürgős”, amit a múlt esz­
tendő eseményei szemléltetően 
bizonyítanak. Genscher rámuta­
tott arra, hogy a világ népei el­
várják az UNO-tói. hogy haté­
kony lépéseket tegyen a terror 
és az erőszak brutális alkalma­
zásának megfékezésére.

A német indítvány lényege,
I hogy olyan megállapodást szöve- 
I geznek meg, amely kimondja, 
hogy repülőgépek elrablása kö­
zönséges és minden országban 
üldözendő bűnténynek számít. A 
bonni tervezet szerint a túszok 
foglyul ejtése s lőfegyverek, bom­
bák, rakéták, gránátok haszná­
lata nem tekinthető politikai cse­
lekedetnek, tehát egyetlen állam

sem nyújthat politikai menedék­
jogot ilyen bűnténeyk végrehaj­
tóinak.

Brüsszelből érkező hírek szerint

HANS DIETRICH GENSCHER 
„Fontos és sürgős”

egyébként az Európai Tanács 19 
tagállama képtelen volt közös ne­
vezőre jutni a nemzetközi terro­
rizmus elleni harc megfékezését

szolgáló egyezménytervezet meg­
szövegezésében, mert Franciaor­
szág különféle jogi szőrszálhaso- 
gatással olyan cikkelyt akart be­
csempészni a megállapodásba, 
amely lehetővé teszi, hogy a tag­
államok „saját belátásuk szerint” 
bizonyos esetekben mégis jogo 
-sultak legyenek politikai mene­
dékjogot adni légikalózoknak és 
más terroristáknak.

Az egyezmény eredeti megszö­
vegezése ugyanis kimondja, hogy 
repülőgép elrablókat, túszok fog­
vatartóit és terrorcselekmények 
elkövetőit az egyezményt aláíró 
államok kötelesek saját terüle­
tükön bíróság elé állítani, vagy 
pedig kiadni az erre igényt tartó 
és közvetlenül érdekelt állam­
nak. A franciák most ezt a ter­
vezetet próbálják gyakorlatilag 
eredeti tartalmától és jelentőségé­
től megfosztani, ami miatt kés­
lekedik a Genscher-tervezet vég­
leges formába öntése és benyúj­
tása az UNO közgyűléséhez.

900 MEGAWATT TELJESÍTŐKÉPESSÉGŰ 
ATOMHAJTÁSU ÁRAMFEJLESZTŐ TELEPET

ÉPÍTENEK
Nicánim övezetében helyezik üzembe 1980 után 

Izrael első nukleáris áramfejlesztő állomását

NELSON ROCKEFELLER 
Case feje fölött...

rakéták leszállítása mellett ,hogy
„nem szabad megszégyeníte­
nünk Szaudiát a rakéták ügyé­
ben .. ”
Kissinger kifejtette még, hogy 

ha a szenátus meaakadálvozza a j

Tel Avivban tegnap aláírták az 
általános kollektív szerződést, 
amelynek értelmében október 1- 
től kezdődően 12.2 százalékos 
drágasági pótlékot folyósítanak. 
Az egyezményt a Gyáriparosok 
Szövetségének székhazában a 
munkaadók szervezeteit képviselő 
koordinációs bizottság, valamint 
a Hisztadrut megbízottai írták 
alá.

Itt említjük meg, hogy' a Tár­
sadalombiztosító befejezte elő­
készületeit a jövő hónap közepé­
től kifizetésre kerülő, az eddigi 
nél nagy obb összegű családi pót­
lék folyósítására. Az összeg meg 
változtatását az árindex emelke­
dése tette szükségessé, mert an­
nak nyomán az úgynevezett „pót-

Évi 42 ezer lakást 

kell építeni
Ávráhám Ofer sikunügyi mi­

niszter tegnap közölte, hogy az 
elkövetkező négy esztendőn be­
lül 42.300 lakásegységet kell épí- 

lék-pont" értéke 135 fontra emel-jteni évente.

Az atomerővel hajtott áram- 
fejlesztő telep létesítésének kér­
déseivel foglalkozó miniszteri bi 
zotság tegnap egyhangúlag úgy 
határozott, hogy javasolja a kor­
mány plénumának, engedélyez­
zék Izráel első nukleáris áramfej 
lesztő telepének megépítését 700 
millió dolláros beruházással az 
Áskelon közelében fekvő Nicánim 
övezetében.

Az első atomáramfejlesztő álló

ségü lesz.
Az ország első atomeró'vel haj 

tott áramfejlesztő telepe 1980 
után lesz üzembe helyezve.

I D ff J Á R ÁS

fegyverügylet végrehajtására, úgy 
ez káros kihatással lesz Amerika 
és a ..baráti Szaudia” kapcsola-

rakéták eladását, ez „csak kárt i Az ú< dragasagi pótlékot maxi- 
okoz Izráelnek”, mert az izrá- mum ha^ öt«er font fizetés, 
ebek érdeke, hogy Amerika jó vag' nap' fontos bér után 
viszonyban legyen a közelkeleti fizetik- Az «' drágaság! pótlékot
béke-erőfeszítéseket „konstruktív 
módon támogató Szaudiával”.

a teljes foglalkoztatásban lévő 
alkalmazottak havi fizetése, vagy

Egv nappal előzőleg maga Nel- te,Íes munkanapja alapján ázá­
son Rockefeller alelnök. aki hí- mít)ak k> Sieges foglalkozta­

tara. ami nyilvánvalóan abban! vataiból a szenátus elnöke, szin- Ííls eseten a dragasagi pótlekot 
fog kifejezésre jutni, hogy i tén nyomást gyakorolt a külügyi annak aranyahan számolják el.

ezen arab állam megtorló ak- bizottságra, hogy vonja vissza el­
ein# foganatosít Amerikával lenkezését a Maverick-rakéták el- 
szenihen. I adása ügyében. Rockefeller köz-
A szenátus külügyi bizottsága! vétlenül John Sparkmanhoz. a bi- 

előtt tartott beszéde után Kissin- j zottság elnökéhez fordult, aki Ro­
ger már módosította okfejtését bért Griffin (Michigan állam) sze 
és azt hangoztatta az újságírók nátor segítségével

kedett az első és második gyer­
mek esetében.

A háromgyermekes családok 
ezentúl havi 540 fontot kapnak, 
beleértve a katonaviselt szülők 
gyermekei után járó pótlékot. A 
négy-gy ermekes családok 848, az 
ötgyermekesek pedig 1152 font 
családi pótlékot kapnak. Minden

Ofer elmagyarázta, hogy ez a 
prognózis abból a feltételezésből 
ered. hogy az elkövetkező négy 
év folyamán az olék száma át­
lag 25 ezer lesz minden évben. 
A sikunügyi minisztérium terve­
zete értelmében a „zöld vona­
lon” túl lévő területeken 6 ezer 
lakásegységet építenek, — ebből

Ma részben felhős időjárás vár 
ható. A hőmérsékletek: Jeruzsá­
lem 15—25. Tel Aviv 18—26, 
Haifa 21—26. Beér Séva 17—27

más 900 megawatt teljesitőképes- és Éjlát 22—33 fok.

további gyermek után 338 fontot; 1500 városi lakást a Golánon
fizet a Társadalombiztosító. i és Pitchát Ráfiáchban.

GR0MIKÓ A GENFI KONFERENCIA
felújítását követeli

A szovjet külügyminiszter a hatnapos háborúban elfoglalt 
területek kiürítését és palesztinai állam felállítását sürgeti

lamint a palesztinai nép „legitim

SZÍRIÁI OFFENZIVA LIBANONBAN
előtt, hogy ha a szenátus meg­
akadályozta volna a Maverick- 
rakéták eladását. Szaudia „akkor 
sem alkalmazott volna kőolajem-

érvénvtelenítette a bizottság 
pénteken 8 szavazattal 6 elle­
nében elfogadott határozatát.

amelvet Clifford Case (New Jer-
bargót” Amerika ellen, jóllehet' sey) szenátor kezdeményezett. A 
megvan a lehetősége erre. kongresszusi hagyományokkal el-

A bizottsági ülésen az ameri- lentétben Sparkman nem tájékoz 
kai zsidó külügyminiszter egyik , tatta Case szenátort a változásról 
legfőbb érvelése az volt a tele- és az utóbbi hevesen tiltakozott

MÉLYPONT«* SÜLLYEDT 
A FONTSTERUNG »FFOLVSM*

A kéthetes válság nyomán tegnap 1.6305 dollár volt 
az angol deviza árfolyama

Londonból jelentik, hogy a font keznek megszabadulni a birto- 
sterling árfolyama újabb mély- kukban lévő fontsterlingektől. ( 
pontra süllyedt és a Bank of Eng­
land kénytelen volt beavatkozni, 
hogy megakadályozza az angol 
valuta árának további megdöb­
bentő zuhanását.

A fontsterlinget tegnap 1.6305 j 
dollár árfolyamon jegyezték, de 
miután az angliai Központi Bank 
közbelépő" és tartalékait felhasz, 
nálva felvásárolt ötmillió steriin- 
get. hogy megállítsa az árzuha- j 
uást. a font árfolyamát már!
1.637 dolláros árfolyamon je-1 
gvezték a késődéluntáni órák-! 
ban.

Szádat fiVvelmeztet: „Szíria nem búihat ki a történelem büntetése 
alól” — Jásszer Áráfát sürgős beavatkozást kér a palesztinaiak el­

leni „vérfürdő” megakadályozására
Kairó (UPL Reuter. IFP). — 

Ánuár Szádat egyiptomi elnök 
tegnap Cárnál Abdul Nasszer ha 
tálának hatodik évfordulója al­
kalmából megtartott beszédében 
éles kirohanást intézett Sziria el­
len, amely újabb hatalmas of- 
fenizvát indított a Beiruttól ke­
letre elvonuló hegyláncolatnál a 
muzulmánok és a palesztinai tér 
roristák ellen. Szádat szerint ez 
a sziriai támadás azt a célt szol 
gálja, hogy felszámolja a palesz 
tinai „szabadságmozgalmat” és 
aláássa a libanoni válság rende­
zésére irányuló erőfeszitéseket.

Az egyiptomi elnök figyelmez

tetett arra, hogy Szíri. ..nem fog 
kibújni a történelem büntetése 
alól” ezen cselekedete miatt.

Bejrutból érkező hírek szerint 
egyébként a tegnap megkezdődött

banoni városokon kivüleső erődit 
menyeikből, hadállásaikból.

Jásszer Áráfát tegnap sürgős 
kéréssel fordult Szádát elnökhöz, 
és más arab államfőkhöz, vala-

nagyméretü offenzivában a szi- mint királyokhoz, hogy azonnal
riai csapatok a libanoni keresz­
tény haderőkkel karöltve vesznek 
részt és nyilvánvaló stratégiai 
céljuk kifüstölni a terroristákat 
és a baloldali muzulmánokat a li-

avatkozzanak be a palesztinai nép 
és forradalom elleni újabb vér­
fürdő megakadályozására. Árá­
fát szerint a sziriaiak rajtaütés­
szerű támadást hajtottak végre.

UNO központ (STA, Reuter). 
— Andréj Gromiko szovjet kül­
ügyminiszter tegnap az UNO köz 
gyűlésének vitájában megtartott 
beszédében a genfi konferencia 
mielőbbi felújítását követelte. A 
szovjet külügyminiszter hangsú­
lyozta. hogy a közelkeleti elren 
dezés alapját az izráeli csapatok­
nak az 1967-es háborúban elfog­
lalt területek teljes kiürítése, va-

jogainak érvényesítése” kell ké­
pezze.

Gromiko hozzátette, hogy ez 
magában foglalja a palsztinaiak 
„elidegeníthetetlen jogát, hegy 
saját államot létesítsenek” a Kö- 
zelkelet valamennyi állama — 
beleértve Izráel — biztonságá­
nak nemzetközi garantálása mel­
lett.

TÖMEGVEREKEDÉS A VNP KÖZPONTJÁBAN
Botrányba fulladt a titkos szavazás lebonyolítása —
A delegátusok ökölcsapásokkal támadtak egymásra

özö ölték a terem emelvényét,A Vallásos Nemzeti Párt köz 
pontjának tegnap esti ülése hatá­
rozat nélkül, botrányos körűimé 
nyel; és verekedés közepette sza- 
kodt félbe. A viharos ülés dél­
után félötkor kezdődött a tel-

AZ ÁLLAMI KÓRHÁZAK TISZTVISELŐI IS 
BÉREMELÉST KÖVETELNEK

WEBER ESZTER
szül. ZISZOMCS

Miskolc — Haifa

80-IK SZÜLETÉSNAPJÁRA
JŐ EGÉSZSÉGET, BOLDOGSÁGOT 120-IG 

KIVANNAK SOK SZERETETTEL

GYERMEKEI, MENYEI. VETE, 
UNOKÁI ÉS DÉDUNOKÁI

Az állami kórházak adminiszt 
rativ alkalmazottai és gazdasági 
segédmunkásai is követelik bérük 
és a különböző pótlékok emelé­
sét. amint ezt jóváhagyták a kór­
házi ápolószemélyzetnek. Azt is 
követelik, hogy gyorsítsák meg 
előbbrehaladásukat a fizetési rang 
fokozatok létráján, ugyanúgy, 
ahogyan ezt jóváhagyták az adó 
hivatali alkalmazottak esetében. 
Az állami kórházak adminisztra­
tív és gazdasági személyzetének 
országos tanácsa elhatározta, hogy

megfogalmazza a dolgozók köve­
teléseit és hogy bérharcát a hisz- 
tadruti Kupát Cholim hasonló 
beosztásban levő dolgozóival 
vállvetve folytatja.

Ror.i Sálém, az állami kórhá­
zak országos üzemi bizottságának 
elnöke azt mondotta, hogy köve 
teleseikről most folynak a tárgya 
lások az állami alkalmazottak 
szakszervezete és az állami sze­
mélyzeti főfelügyelőség között.

Megfigyelők szerint azonban ai1
fontsterlino mintegy két hete tartó! n/vvvvwvyyyvvvvyvyvvvvvvvyvwvvvvvyywyyvv^>vvvvyvwvvvyvvvvvvvvvwv^
súlyos válsága ezzel még nem tel
kinthető befejezettnek és a de-| 
viza-piacon majdnem teljes de-! 
moralizáció uralkodik, ami ab- 
kan jut kifejezésre, hogy a ke- j 
reskedők szinte mindenáron igye-
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„MONDIAL 2000”
Eredi Marcuson — Tel-Aviv, Dereeh Petách Tikva 9 

(„Amcor”-ral szemben)
AZ ELEKTRONIKAI CIKKEK SZAKÜZLETE

UJ OLÉK ÉS VÁTIKOK!
árulunk gáz- és villanykályhákat különböző nagyságokban 
és különböző hőellátással, továbbá légszabályozók, az 
Amcor, Tadiran, Philco, Electra gyáraktól. •¥■ Nagy vá­
lasztékban frizsiderek, mosógépek, tűzhelyek és sütők, stb. 

Az „Amcor” gyártmányok vezérképviselete.
UJ! Autórádiók árusítása izraeli fontért.

Fontos előnvök olék számára

Minden „Luách” hirdetés 

és minden „Drusim” hirdetés
egyidejűleg nyolc újságban jelenik meg.

(LÁSD 7-8 OLDALAINKAT)

magukhoz ragadták a szavazóur­
nákat és szétszórták az azokba 
időközben már bedobott szavazó­
cédulákat tartalmazó borítékokat. 

Az általános káoszban vereke-
avivi Bét Hárofe épületében. A désre került sor és több delegá-
napirenden a párton belüli vá­
lasztások körülvitatott kérdése 
szerepelt.

A vita végén úgy határoztak, 
hogy titkos szavazást tartanak 
három határozati javaslat fölött. 
Amikor azonban megkezdődött a 
titkos szavazás botrányos jelene­
tekre került sor, hatalmas zűr­
zavar keletkezett és a párton be 
lüli különböző frakciók tagjai el

tus ökölcsapásokkal próbálta ,.ren 
dezni” a párton belüli viszályt.

A dr. Joszéf Burg vezetése 
alatt álló Lármfne-csoport és a 
fiatalokat tömörítő „megújho­
dás” nevű frakció megállapodott 
abban a dr. Rafael vezetése alatt 
álló .,Likud Votmurá” álláspont 
javai ellentétben, hogy egy hó­
nappal elhalasztják a párton be­
lüli belső választásokat.

RENDŐRTISZT ÉS ÜGYÉSZ UTAZOTT 
NÉMETORSZÁGBA „KUSI” KIHALLGATÁSARA

Tegnap délelőtt Frankfurtba 
utazott Reuvén Minkovszki ren­
dőrezredes, az országos főkapi­
tányság nyomozási osztályának 
parancsnoka és Micháél Hirsch, 
— jeruzsálemi körzeti főügyész, 
hogy a német fegyházban kihall­
gassa a „Kusi” néven ismert Si­
mon Rimont, aki nemrégiben 
meglepetészerűen magára vállalt 
négy, Izraelben elkövetett gyil­
kosságot.

Rimont tavaly — több más iz- 
ráelivel együtt — a német bíró­
ság kábítószer kereskedelemben 
marasztalta el és 9 és félévi 
fegyházbüntetésre ítélte.

Az izráeli rendőrség egyelőre 
nem hajlamos arra, hogy hitelt 
adjon „Kusi” szavainak. Az ál­
tala felsorolt gyilkosságok miatt

más alvilági alakok töltik élet­
fogytiglani fegyházbüntetésüket. 
Ennek ellenére elhatározták a 
rendőrtiszt és a főügyész kikül­
dését Németországba,. hogy sze­
mélyesen kihallgassák „Kusit”.

KÉZIGRÁNÁT 
ROBBANT 

KIRJÁT ÁTÁN
A tegnapra virradó éjjel 1 óra 

körül kézigránát robbant Kirját 
Átá központjában. A robbanás kö 
Vetkeztében üreg keletkezett a 
városka főutcáján, de más anya­
gi kár nem volt. A rendőr«« ayo 
mozást indított.
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IZRAEL ÉS KANADA VISZONYA
Jigál Álon külügyminiszter nagyfontosságú tárgyalásokat 

folytat Kanadában. Ennek keretében már egyezményt írt alá 
Ottawában, a két állam kereskedelmi kapcsolatának kibőví­
tésére. Ezen alkalommai a kanadai külügyminiszter kijelen­
tette. hogy kormánya a leghatározottabban elutasítja az arab 
bojkottot, amely Kanada számára tűrhetetlen.

Ez a kijelentés rendkívüli fontosságú politikai vívmány 
Izráel számára. Nem véletlen, hogy Jigál Álon is szüksé­
gesnek tartotta kidomborítani az egyezmény aláírása alkal­
mával. hogy a két állam közötti liberálisabb kereskedelmi 
kapcsolatok kialakításának lehetőségén túl számunkra kivé­
teles fontossággal bír az a tény, hogy Kanada kormánya 
nyíltan szembeszáll a faji, nemzeti, vagy vallási alapon való 
bármilyen diszkriminációval a nemzetközi kereskedelmi élet­
ben.

Kanada határozott kiállása az arab bojkott elleni fron­
ton annál is inkább komoly eredménynek számít. — mert 
ugyanakkor a szomszédos világhatalom, az Egyesült Álla­
mok kormányzata gyakorlatilag elnéző magatartást tanúsít 
az arab bojkott megnyilvánulásaival szemben, amely nem­
csak Izrael államát és a zsidó tulajdonokban lévő vállalato­
kat érinti, de valójában amerikai gazdasági érdekeltségeket 
is károsan befolyásol. Kanada, amely „emelkedő csillag” 
nemcsak a nemzetközi politika, de a világgazdaság égbolto­
zatán is, tanulságos, jó példával szolgál tehát a szomszédos 
USA számára, ahol végnélküli tárgyalások, alkudozások 
folynak a Ford-adminisztráció és a Kongresszus között az 
arab bojkott elleni törvénykezés ügyében.

Egy olyan korszakban, amikor világszerte nő a tiltako­
zás a terror ellen, amely az arabok jóvoltából vált a civi­
lizált társadalom rákfenéjévé, jobbak a kilátások eredmé­
nyesen felvenni a harcot az Izráel-ellenes arab gazdasági há­
ború, tehát az arab bojkott ellen is. Ezért nagyjelentőségű 
Jigál Álon külügyminiszter ottawai tárgyalása és az Izráel— 
kanadai kereskedelmi egyezmény, amelynek irányelve, — 
egyértelmű szembefordulás az arab gazdasági bojkottal.
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Mint jelenteltük, Áser Jádlin. a Kupát Cholim igazgatója es 
a Bank Jiszráel dezignált kormányzója ellen — különböző pénz­
ügyi manipulációk miatt — rendőrségi vizsgálat van folyamatban. 
Az eset, amely óriási hullámokat ver a politikai életben, rend­
kívüliségében szinte egyedülálló Izrael fennállása óta. A kor­
mány számos tagja, közöttük Jicchák Rábin miniszterelnök is, 
sürgeti a rendőrséget és az államügyészséget, hogy gyorsítsa és 
fejezze be a vizsgálatot, mert ennek az eredményétől függ. hogy 
a kormány kérje-e Jádlin kinevezésének jóváhagyását az állam­
elnöktől.

lalkoztatott, akik, mint közvetí­
tők szerepeltek. Az egyik ilyen 
közvetítő Rison Lecionban él, 
ahol hosszú ideig Áser Jádlin 
is lakott. Ezt a közvetítőt két 
hónappal ezelőtt azzal gyanú­
sították. hogy megvesztegetett 
egy adóhivatali tisztviselőt és 
ezért le is tartóztatták. Ezt az

Áser Jádlinnak november 1- 
én kellene elfoglalnia hivata­
lát. Mose Zánbár. a jelenlegi 
bankkormányzó hétfőn a Fülöp 
szigetekre indult, hogy résztve- 
gyen a Világbank és a nemzet­
közi devizaalap konferenciáján. 
Zánbár csak október 20-án tér 
vissza és 10 napra rá Áser Jád­
lin nak át kell vennie a magas 
tisztséget.

A terv szerint Jádlin már ok­
tóber 20-án megkezdte volna 
tevékenységét, hogy' Zánbár 
segítségével megismerje mun­
kakörét.

így tehát rendkívül sürgőssé 
vált az Áser Jádlin körüli vizs­
gálat befejezése és Áháron Bá- 
rák professzor, állami főügyész 
kénytelen volt elhalasztani teg­
napra tervezett külföldi utazá­
sát. A rendőrség külön csopor­
tot szervezett az adatok felül­
vizsgálására, abban a remény­
ben, hogy szeptember végéig 
tisztázzák az ügyeket.

rök kiemelik, hogy a Bank Jisz- 
ráél kormányzói állása rendkí­
vül kénves pozíció és

csak olvan személyiség tölthet5 
be. akinek polgári és közéleti 
tisztességéhez nem fér kétség, 

Jádlin kijelentette, hogy rossz­
indulatú pletykát terjesztenek 
róla. teljesen ártatlan és bízik 
a rendőrségi vizsgálatban, amely 
tökéletesen tisztázni fogja.

Milyen gyanú merült fel Jád­
lin ellen?

A Kupát Cholim kórházak és 
orvosi rendelők építése céljára 
rendszeresen vásárol telkeket. 
Ezek az üzletek sokmillió fontra 
rúgnak. Azzal gyanúsítják Jád- 
lint. hogy

ezeknek az üzleteknek a meg 
kötésénél, különböző juttatá­
sokat kapott és pedig azért, 
mert nem mindig „kereskedel­
mi szempontok” vezették a tel 
ke!;, vagy területek megvá- 
sárlásában.

Az ilyen üzleteknél Jádlin hát-
A kormányhoz közelálló kő- térben mozgó személyeket fog­

embert, aki személyi barátja 
Jádlinnak, azzal kapcsolatban 
is kihallgatták, bogy Jádlinnak, 
vagy valamelyik közelálló sze­
mélynek volt-e közvetlen, vagy 
közvetett haszna az általa lebo­
nyolított üzletekből. Felülvizs­
gálták azt a híresztelést, hogy 

ez a közvetítő egy asszony­
nak. aki Jádlin barátnője volt, 
mint jutalékot, egy lakást aján

AKTBA ULPÁN NATANJA 
az ivrit nyelv, az izraeli kultúra

és orszájzismeret tanulmányi 
központja

KÖZOKTATÁSÜGYI
MINISZTÉRIUM

felnőttek oktatási ügyosztálya

KURZUSOK

AZ ŐSSZEL ES A TÉLÉN
1976/7 v'bvn/vbvft • A NATANJAI AKIBA ULPÁNON 

A kurzusok internátusi feltételek mellett — a Háchof Hájárok szállóban

Platánján és környékén lakok*!

IVRIT TURISTÁKNAK ÉS OLÉKNAK

1. „20 rmn tSzhasználatú ivrit”
— kezdőknek

2. „Telies intenzív ulnán”
kezdőknek és haladóknak, 
továbképzőknek

3. ,-Őszi kurzus”, .téli kurzus”
kezdőknek és haladóknak, 
továbbképzőknek

A kurzus 
Időtartama

Kezdetének
időpontjai

3 hét - 76.10.5 
76.11.1 
76,11.21 
76.12.19

20 hét — 76.11.21 
77.1.30

10 hét — 76.11.21 
77.1.30

dékozott Bát-.Támban. Ezt a 
gyanút semmiféle bizonyíték 
nem támasztja alá.
Egy másik háttérben lévő 

ember, valaha a Kupát Cholim 
kórházának vezető tisztviselője 
volt.

akit pénziigvf visszaélések mi­
att, elmozdítottak állásából.

A gyanúsítások szerint, ez az 
ember is foglalkozott telekközve 
ütéssel a múltban. Jádlin kéré­
sére.

Azt is vizsgálják. hosv a Ku­
pát Cholim bárom évvel ezelőtt 
megvásárolt automata géneket, 
amelyeket akkor helyeznek üzem 
be. amikor a Kupát Choüm 
elkezd pénzt behajtani a gyógy­
szerekért. A huzavona miatt, a- 
melv ebben a kérdésben a Ku­
pát Cholim és a Hisztadrut kö­
zött folyt, az automatákat csak 
most szerelték fel.

Ezeket az automatákat az 
egykor izraeli Ámnon Bár­
nesz amerikai milliomos tná- 
rától vásárolták. Ez a Bár­
nesz jó barátja Áser Jádlin­
nak.
Bárnesz személyével kapcsola­

tos az is, hogy a Kupát Cholim 
megvásárolta az Ofirában fSárm 
el Sejk) lévő Karaván üdülőt, a- 
melv bungálókból és karaván­
kocsikból áll. Ezt az üdülőt 
amerikai csoport éoitette. amelv 
nek Ámnon Bárnesz is tagia. A 
befektetők jelentős állami köl­
csönt kaptak amelynek fejében 
személyi garanciát kellett nvuj- 
taniok. F.®v évvel ezelőtt a 
szállodát an vagi nehézségek mi­
att bezárták. A kölcsönnvuitó 
állami vállalat — a turisztikai 
üzemeket fejlesztő részvénytár­
saság — visszakövetelte a pénzt. 
Ámnon Bárnesz. aki a befekte­
tők élén állt, Amerikában is 
pénzügyi nehézségekbe került és 
kötelezettségeinek csak úgy tu­

dott eleget tenni,, ha a Kara­
vánt eladják.

A helyzetet a Kupát Cholim 
mentette meg, amely átvette 
a szállodát havi bér fejében 
és opciót kapott megvásárlá­
sára.

Ez a Kupát Cholim második 
üdülőtelepe Ofirában. A Kara­
ván már néev hónapia működik 
és jövedelméből igyekeznek visz 
sznfizetni az állami költsége­
ket.

Ilyen módon Ámnon Bárnesz 
és társai mentesültek a garan­
cia teljesítése alól.

A rendőrség most azt vizsgálja, 
hogy mi volt Äser Jádlin része 
ebben a tranzakcióban.

Rendőri körökben elárulták, 
hosv eddig semmiféle bizonyí­
tók nem merült fel Jádlin ellen, 
de a gyanúsítások olvan termé­
szetűek és Jádlin pozíciója olvan 
kényes, hosy feltétlenül szük­
séges minden adat legszigorúbb 
felülvizsgálása. Azt is közük, 
hogv Áser Jádlin együttműködik 
a rendőrséggel és a tranzakciók­
ra vonatkozó minden kérdésre 
kimerítő választ ad.

MEGKEZDŐDÖTT 
A DÉ* IGYííMöi rs 

EXPORT
Az első grape-fruit szállít­

mányok csomagolása elkezdő­
dött a Jordán völgyében, vala­
mint a Gálilban és előkészüle­
tek folynak 140 ezer láda ex­
portjára. A Tnuva-Export köz­
lése szerint, október 24-ig egy­
millió láda primőr eskoliotot 
küldenek Európába. A ládákon 
a „Jaffo-Jordan River” felirat 
van, ami főleg a keresztény ve­
vők körében kelt érdeklődést a 
gyümölcs iránt.

SZABADSÁGRA KÜLDTEK AZ AT*
KáRM!** ! (IZFMfihfk pnuim&tT

A kármieli AT A varroda 
hétfőn szabadságra küldte 175 
munkását. A dolgozók zárva ta­
lálták az üzem kapuit és az 
igazgatóság közölte a kármieli 
munkástanáccsal, valamint az 
üzemi bizottságg.-l, hogy a ter­
melést nem újítják fel. amíg 
nem teremtődnek meg arra az 
alkalmas feltételek. A gyár las­
sító sztrájkkal vádolja dolgo­
zóit.

Az igazgatóság azt is közöl­
te, hogy a szabadság fizetés

nélküli. A helyi munkástanács 
titkára. Ezra Pick szerint a rrmn 
kások kizárása váratlanul érte 
a dolgozókat, mert a vállalat 
és a munkások közötti konflik­
tus az állami munkaviszalv- 
közvetítő hivatal kezelésében 
van és annak 10 napon belül 
kell döntenie a munkások fize­
tési követeléseiről. A munkás- 
tanács titkára kijelentette hogy 
követeli a gyártól a teljes bér 
megfizetését a munkáskizárás 
ideiére.
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IVRIT IVRITÜL TUBÁKNAK
4. „Kurzus a nyelvtudás

— fogalmazás, helyesírás, újságolvasás 
és irodalom

5. „HeJvpsírási kurzus”

4 hét 76.10.17
76.11.28

4 hét -
— íráshibák kiküszöbölése

76.9.12
76.10.17
76.11.28
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IZRAELI OPERA

6. „Olvasás es írás kurzus
— ivritül beszélőknek, akik még nem tudnak 
olvasni és írni

4 hét — 76 10.17 
76.11.28

ÄRÄB
7. „3 hét körhasználatú arab”

— kezdőknek
20 nap — 76.10.5

76.10.31
76.11.28

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK A KURZUSOKRÓL
* A kurzusokat izráeliek, turisták és olék számára rendezik * intenzív tanu­

lás -¥■ Társadalmi és kultúráiét, izráeli élmények ¥ Körutazások és kirándulá­
sok ¥ Felvesznek gyermekes családokat is.

Az állami szolgálatok felügyelősége ajánlja az állami alkalmazottaknak
a kurzuson való részvételt

(VÁGJA KI ÉS KÜLDJE BE)

T.
ABBA ULPÁN, NATANJA,
POB. 256
NATANJA
Telefon: 053— 24506: 053—23947

Részletes információt kérek a 
Vezeték név 

Cím

sz, kurzusról,

Személyi név

ALAPÍTÓ ÉS IGAZGATÓ: ED1S DE-PHILIPPE 
1976/77-es évad

2 OPERAELŐADÁS EGY ESTE
Premierek • Tel-Aviv: 23.10 ¥ t.11 ¥ 10.11 

Jeruzsálem: 25.10 Binjápéj Háumá — 8.30 
Haifa: 28.10 Ármon-terem — este 9-kor

By */>~rr?r<n: 'in Italian)

a PARASZT-
BECSÜLET

pagliaS
By Leoncavallo (In Italian) Vá

?• ,Uj

BAJAZZÓK

Az előzetes jegyárusítás folytatódik 
T.A.: Allenby 1, tel. 57227 • Haifa: Kupát Mákkábi ? 

Jeruzsálem!: Ben Náim
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ESEMENYEK-EMBEREK
AU CHÉJDÁR

EGY IZRAELI ARAB DIPLOMATA PORTRÉJA
>em okozott különösebb 

meglepetést, amikor hivatalosan 
bejelentették, hogy Áli Chéjdár 
személyében izraeli arabot ne 
veztek ki az izraeli UNO-kiil- 
dött'ég tagjának. Chéjdár. aki 
a külügyminiszter rendkívüli ta­
nácsosa, már felkészült az előt­
te álló nehézségek leküzdésére, 
különös tekintettel arra hogy ő 
az első izraeli arab. aki ilyen 
fontos tisztséget betölt az UNO 
közgyűlésén. Chéjdár nem hi­
vatásos diplomata, az édesapja 
sem foglalkozott soha nemzet­
közi ügyekkel. 47 évvel ezelőtt 
született. Kfár Szálban.

Földműves család gyermeke, 
de tanulási "vágya elragadta a 
falujából és fokozatosan ismert 
lett a neve az izraeli arabok 
körében. Tanítással kezdte. Egye 
temi tanulmányaival egyidejűleg 
fokozatosan haladt előre a köz­
oktatás és a nevelés terén, amig 
először iskolaigazgatónak, majd 
tanfelügyelőnek nevezték ki. In­
nen egyenes ut vezetett a mű­
velődésügyi minisztérium arab- 
oktatási osztályának élére, ahol 
ma is. mint helyettes osztályve­
zető dolgozik.

Mi Chéjdár. aki a ieruzsále- 
mi egyetemen diplomát szerzett 
arab irodalomból és oktatásból, 
néni tartozik a szokványos köz­
eled funkcionáriusok közé. Az 
izráeli arabság körében, mint 
odaadó pedagógus alapozta meg 
hírnevét. Ö fektette le az arab 
cserkészmozgalom alapjait és 
éveken át vezette a fontos ifjú­
sági mozgalmat. Két évvel ez­
előtt a belügyminiszter felkérte, 
hogs álljon a Názáret ügyeit 
irányitó, kinevezett bizottság vá­
rosi tanács élére.

Az izráeli UNO-küldöttség 
tagjává való kinevezésekor a 
következőket mondotta: ..Az 
évek folyamán úgy én. mint a 
hozzám hasonlók, kitartóan kö­
veteltük. hogy tegyék lehetővé 
az arab Intellektuelek számára 
a kormányhivatalok és a köz- 
intézmények munkájába való

bekapcsolódást. Most úgy ér­
zem, hogy némi hajlandóság 
van a kormány részéről vala-

ERÉLYES LÉPÉSEK AZ ARGENTÍNAI 
ANTISZEMITIZMUS MEGFÉKEZÉSÉRE
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mit tenni ebben az ügyben s a 
kinevezésem is ennek egyik bi­
zonyítéka.”

Nem tartja rendkívüli ese­
ménynek azt. hogy az izráeli 
UNO-küldöttség első arab tagja 
lett. Ellenkezőleg: „Ugv gon­
dolom. hogy ennek már régen 
meg kellett 'volna történnie, de 
jobb későn, mint soha.”

Fel van készülve az arab kül­
döttségek és támogatóikkal való 
találkozásra az UNO-ban: „Szá­
momra világos, hogy izráeli 
arab vagyok s mint ilyen Iz- 
ráelt képviselem. Ebből a szem 
pontból tehát semmiben sem 
különbözöm a küldöttség többi 
tagjától, de számításba kell 
venni azt a lehetőséget, hogy 
jelenlétem zavarba hozza majd 
egyik-másik arab küldöttség tag 
jait. Majd meglátjuk, mi lesz.”

A múltban már egyszer képvi­
selte Izráelt külföldön: „1966- 
ban a cserkészküldöttség élén 
állottam, amely résztvett a gá- 
nai jamboreen. Akkor szóbeli 
összetűzésem volt az egyiptomi 
és a sziriai küldöttséggel. Azt

CSAK KEVESEN 
TUDJÁK...

ÉS ÖN?
Ha ön sem tudja, 
nincs mit szégyelnie, 
sok asszony nem tudja.
De érdemes tudnia 
és fontos, hogy tudja, 
hogy a Vita tyúkleves 
valódi leves, amely 
természetes hozzávalókból: 
zöldségből, tyúkhúsból 
és fűszerekből készül 
és nincs benne konzerválószer. 
Hogyan szárítanak?
A szárítási folyamat (dehidráció) 
tökéletes, modern módszer, amelyet 
a leves minden alkotóelemére: 
a répára, Gellerre, perzselyemre, a poréra 
és természetesen a tyúkhúsra alkalmaznak.

kérdezték tőlem, hogy mit ke- két, kizárólag a tényeket. Van'
resek az izraeliek között, mire miről beszélni. Nézetem szerint, A terror és az infláció megingatta az argentin zsidóság helyzetét
azt válaszoltam, hogy én is íz- az izráeli arabok rendkívül nagy
ráelt képviselem.”

Mit fog mondani, amikor az 
UNO-közgvülésen tárgyalnia 
kell valamelyik arab küldöttség 
tagjával: „Elmondom a ténye-

eredményeket értek el az élet­
nívó terén. Nem fogom titkolni 
az arab értelmiség problémáját 
s azt, hogy egy részük nem jut 
megfelelő munkához.”

Nagyszabású gazdasági válság 
gal küzd Argentina, miközben a 
terror tombol az utcákon és na­
pirenden vannak a gyilkosságok. 
Az árak már toronymagasak, de

AZ IZRAEL MÚZEUMBAN

A JERUZSÁLEMI ÖVÁROS 
ZSIDÖ-NEGYEDÉNEK KAPITULÁCIÓJA
Szemtanú dokumentáris fényképei az Óváros elestéről, az arab 

csőcselék garázdálkodásáról, a hadifoglyokról
A maga nemében páratlan, történelmi 

és emberi szempontból fontos és érde­
kes kiállítás nyílt meg a napokban az Tz- 
ráel Múzeumban. John Philips fotó- 
riporter, akinek a függetlenségi háború 
idején, 1948 május 28-án sikerült beha­
tolni a jeruzsálemi Óváros Zsidó negye­
débe. lefényképezte a fegyverletétel pil­
lanatát, amikor a kiéhezett, szomjas és 
halálra fáradt lakosság letette a fegyvert. 
Lefényképezte az Arab Légió, valamint 
a jeruzsálemi arabok fosztogatásait, a 
hadifoglyok száműzetését. Most a felvé­
telek szine-javát, mintegy 160 fényképet 
állított ki.

John Phillips, aki az amerikai Life 
című hetilap háborús fotorportere volt, 
Abdálláh Tál, a Légió egyik parancsno­
kának kíséretében vonult be a Zsidó­
negyedbe és sikerült celluloidra rögzí­
teni a fegyverletétéli tárgyalások drámai 
pillanatait, egészen az 1948 május 28-án 
reggel történt kapitulációig.

Phillips lefényképezett egy légioná­
rust, aki a Tóra koronaékszerét tartja 
a kezében, egy hulladékfát gyűjtő- arab 
asszonyt, aki a Tóra-tekercseket őrző fa­
burkolatot tartja a kezében s mellettük 
a Zsidó-negyed életbenmarádt lakosait, 
közöttük a Hágáná harcosait, akik az új 
városrészből jövet, áttörték a frontot,

hogy a szorult helyzetben lévő zsidók vé­
delmére legyenek a jeruzsálemi Óváros 
Zsidó-negyedében, itt fogságba estek és 
a jordániai hadifogoly-táborokba hurcol­
ták őket. De látjuk azokat a zsidókat is 
— öregeket, fiatalokat vegyesen —, akik 
hattyúval a hátukon igyekeznek a Cion- 
kapun át Jeruzsálem nyugati részébe me­
nekülni.

Látjuk a szökött an col katonát, aki 
csatlakozott a harcosokhoz, a tanítónőt, 
aki kézigránátokat és gyúitóbombákat 
készített, a láncokból menekülő kislányt, 
a sebesültet, akit tévedésből a hullák kö­
zé fektettek és a szénné égett harcost, 
akinek holttestét még másnap sem hán­
tolták el.

Az 1948 májusában az Óváros Zsidó­
negyedében lefényképezett harcoló gye­
rekekről készített felvételek mellett, — 
most látjuk a 27 évvel később. 1975-ben 
készített fényképeket is. Látjuk, hogy 
a síró. vagy dacos, elcsigázott és mégis 
harcrakész gyerekekből azóta bíró, so­
főr, hold«-«! nagymama, nagykövet, aktív 
ezredes, vsgy cukrász lett.

A kiállításon bemutatott fényképeket 
tavasszal album formájában is kiadja a 
Dale kiadó. Az érdekes fotókiállítás há­
rom hónapig marad nyitva.

az infláció tovább dühöng és 
már teljesen tönkretette a közép 
osztályt, amelyhez a zsidók túl­
nyomó többsége is tartozik. A 
munkásoknak és tisztviselőknek 
nem sikerül megélniük a fizetés­
ből és az egész kormány veszé­
lyes méreteket öltve, forrong.

Beavatottak szerint, a jobb- és 
baloldali terroristák folytatják a 
zsidók és a zsidó közintézmé­
nyek elleni támadásukat, remél 
ve. hogy ha minél nagyobb fe­
jetlenséget okoznak, annál job­
ban befeketítik a jelenlegi kor­
mányt. Az argentin katonai kor­
mány a múlt héten már kényte­
len volt erélyes eszközökkel fel­
lépni az antiszemita kilengések 
ellen. Többek között betiltották 
a neo-náci könyvek és plakátok 
terjesztését, sőt a nyomdákat is 
bezárták, ahol ezeket a förmed- 
vényeket készítették. Az elmúlt 
hetek folyamán aggasztó mérték­
ben növekedett az antiszemita 
propaganda és ennek következté 
ben szaporodott a zsidók elleni 
személyi és vagyoni támadások 
sora. Bombák robbantak, gyúj­
togattak. sőt rálőttek zsidó köz- 
intézményekre. magánlakásokra 
és üzletekre. Argentínában él a 
világ ötödik legnagyobb zsidó

közössége.
Az argentin Izraelita Hitköz­

ségek Föderációja érthető őröm 
mel fogadta a kormánynak az 
aniszemita propaganda elleni éré 
lyes lépéseit amelyben ..az illeté­
kesek részéről fontos lépést lát a 
békés és nyugalmas élethez ve­
zető utón. A Hitközségek Föde­
rációja szeptember elején aggo­
dalmát fejezte ki a templomok, 
a zsidó temetők, a zsidó szemé­
lyek és közintézeménvek ellen 
az ország minden területén irá­
nyuló támadás miatt.

A hatóságok bezárták a „Miij­
eiá" nevű nyomdát, amelynek 
minden termékét Hitler neve, 
vagy fényképe ékesítette. Betiltot 
ták a ..Milícia” nyomd*; termé­
keinek terjesztését „mert azok 
ellentétben állnak az argentínai 
polgárok erkölcsi értékeivel”.

A rendőrség szigorú utasítást 
kapott minden neo-náci. vagy 
antiszemita förmedvény elkobzá­
sára, beleértve a „Jézus nem 
volt zsidó" és „Az auschwitzi ha 
zugság” cimii pamfletteket. Az 
argentínai elnök utasítására be­
zártak még három ifjúsági 
könyvkiadót is „mert aláásták, 
megmérgezték a gyerekek szel­
lemi világát”.

A mezőgazdasági központ szerint
OKTÓBERBEN JELENTŐSEN 

MEGDRÁGULNAK A MEZŐGAZDASÁGI 
TERMÉKEK

A jövő hónap eleiétől kezd­
ve valószínűleg nagymértékben 
megdrágul a tej és a tejtermék, 
valamint a baromfihús és a to­
jás. Miután könnyen és gyorsan 

»romló ,termékekről van szó. itt 
az ideje, hogy az illetékes köz­
életi intézmények, valamint az 
úgynevezett fogyasztóvédelmi 
szervezetek, amelyek élénk fi­
gyelemmel kísérnek minden ár­
emelést. már most tudjanak 
róla. Ezt mondotta Szcnta Jo-

Milyen tvúkhús?
A Vita tyúklevesben lévő tyúkhúst... 
és tyúkzsírt kitűnő, egészben megfőzött 
tyúkból nyerik. Főzés után 
kicsontozzák, a húst megdarálják 
és tökéletes vacuum kályhákban 
megszárítják.
Konzerválószer nélkül — hogyan?
A Vita tyűkleves gyártási folyamata alatt 
megszárítják a természetes élelmiszereket.
A szárítás megakadályozza a készítmény 
megromlását és a légmentes csomagolás 
ínegakadályogza a nedvesség behatoláaát 
és megőrzi a készítmény frisseségét 
hosszú időn keresztül.
4 féle fűszer
Az íz kihangsúlyozására 4 féle fűszert 
adnak a Vita tyúkleveshez, ismert „cnef‘ 
választása szerint. Az íz gazdagabbá tételét 
szolgálja a monosodium glutamat. amelyet 
búzából és szójából nyernek. Ez a természetes 
anyag (amelyet tévesen konzerválószemek 
tartanak) évezredek óta használatos 
fűszerező és ízesítőszer.

Az eredmény: igazi tyúkleves 5 pere alatt!
Mi az igazi tyúkleves?
Az olyan leves, amely kitűnő otthoni ízű 
és teljes egészében természetes, 
tápláló hozzávalókból készül. Tegyen 
Vita levesport a forró vízbe és 5 perc alatt 
igazi ízletes és tápláló tyúklevest nyer.
A Vita tyúkleves kitűnő az ételek 
ízének fokozására és változatosabbá 
tételére is.

VITA TYŰKLEVES

IGAZI TYŰKLEVES

LU’V

»L'

Jjntuiu
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széftál. a mezőgazdasági köz­
pont gazdasági bizottságának 
elnöke.

Az infláció idején — folytatta 
Szenta Joszéftál — bevett szo­
kás, hogy fél évenként felül­
vizsgálják a kormány árellen­
őrzése alatt álló mezőgazdasági 
termékek kiadási költségeit. A 
drágulás kalkulációját az októ­
beri és az áprilisi árindex sze­
rint hajtják végre és a mező­
gazda ennek figyelembevételé­
vel jogosult az áremelésre vasjy 
az állami szubszidium fokozá­
sára. Legutóbb 1976 január 
elején engedélyezték a mező­
gazdáknak az áremelést az ok­
tóberi drágasági index szerint, 
vagyis a mezőgazdák vállalták 
a három hónapi drágulás terhét.

Az 1976 áprilisi drágasági in­
dex közzététele után kiszámítot­
ták. hogy a termelő mezőgaz­
dának további 27 agora jár 
minden liter tej után. 5.9 agora 
a tojás után. 63 agora a ba­
romfihús kilója szerint és SO 
agora egy kiló pulykahús után.

A földművelésügyi miniszté­
rium jóváhagyta ezt a kalkulá­
ciót. amelyet a mezőgazdasá­
gi központ gazdasági osztálya 
a pénzügyminiszterhez továbbí­
tott. Miután a mezőgazdák s 
kormány szubszidium-politikájá- 
nak drasztikus reformját várták, 
nem gyakoroltak nyomást s nem 
követelték az ^azonnali áreme­
lést. Úgy gondolták, hogy vál­
tozásra augusztusban vagy leg­
később szeptemberben sor ke­
rül. és hajlandók voltak köve­
teléseiket ezen dátumig elha­
lasztani. hog> elkerüljék a piac 
túl gyakori megrázkódtatását.

Amikor a kormány a szub- 
szidiumok csökkentését októ­
ber közepére halasztotta, vtsz- 
szás helyzetbe kerültek a mező­
gazdák: az áprilisi elszámolás­
ból származó drágulások óta 
újabb fél év telt el és így ase- 
kessé vált. hogy a mezőgazdá­
kat egy teljes évi drágulásért 
kárpótoljanak. Drágább lett az 
öntözőviz. a villany, a takar­
mány, a különféle szolgáltatá­
sok. az állatorvos, de megdrá­
gult a mezőgazda megélhetése is, 
aki nehéz napi munkája után 
nem kap drágasági pótlékot, 
mint a bérmunkások. Másrészt 
tervbe vették az állami szubven­
ció csökkentését, amelyet a me­
zőgazdák túlnyomó része helye­
selt. és a két tényező együttes
(Folytatása az utolsó oldalon)
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A HALÁL LÉGGÖMBÖN ÉRKEZIK
John Frankheimer új filmje

FILM-SZINHAZ

Hitchcock — Cocktail
John Frankenheim ért nem 

kell bemutatni: mindenki em­
lékszik „Az alcatrazi fogoly”, 
„A vonat”, a „Grand prix” cí-

f X -
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mű filmekre. Ezúttal az ame­
rikai filmrendező „forró” té­
mához nyúlt. Uj filmje a nem­
zetközi terrorizmusról szól. A 
Fekete Szeptember terorszerve- 
zet nagyszabású akcióra készül 
az Egyesült Államokban, amely 
nek végrehajtásával egyik női 
aktivistáját (Marthe Keller) és 
a mozgalommal rokonszenvező, 
a vietnámi háborúban kitünte­
tett veterán amerikai katonát 
(Bruce Dem) bízza meg.

Ám mielőtt a két terrorista 
elindulhatna Amerikába, egy 
izváeli kommandó. Kabokov 
ezredes (Robert Shaw) vezetésé­
vel megtámadja a szervezet fő­
hadiszállását. Számos terrorista 
elpusztul, de az amerikai akció­
ra kiszemelt Dahlia megmene­
kül. mert az izraeliek nem is­
merik és nem is sejtik, milyen 
küldetésre szemelte ki a ter­
rorista szervezet. Ám a főhadi-

'89*09* 9 *9 ws/ar-stoa km*** *>**”*'
I KÖNYVEI KERES? 

Megtalálja! Jöjjön
5 a Hadash Könyvtárba,

30 éves a

szálláson talált dokumentu­
mokból Kabokov tudomást sze 
réz arról, hogy a terroristák 
nagyszabású akciót készítenek 
elő az Egyesült Államokban. 
Washingtonba utazik, hogy ér­
tesüléseit közölje a FBl-vel.

Időközben a két terrorista 
Kaliforniába érkezik és elké­
szíti az akció részletes tervét. 
Az FBI-nek sikerül megtudnia, 
hogy a két terrorista az Orange 
Bowl Stadium nevű sportpá­
lyát akarja megtámadni egy 
olyan napon, amikor 80 ezer 
néző lesz jelen, közöttük az 
Egyesült Államok elnöke is. 
De senki nem tudja, milyen 
fegyverekkel rendelkeznek a 
terroristák és hogyan akarják 
elkövetni rémtettüket.

A két- terrorista terve egy­
szerű: megkaparintani a tele­
vízió által használt léggömböt

és elvezetni a sportpályáig, a- 
hol felrobbantanák a megbí­
zóiktól kapott nagymennyiségű 
robbanóanyagot, öngyilkos-ak­
ció, de nagyhatású. Dahlia meg 
öli a léggömb pilótáját a szállo­
dában, miköziben bűntársa la­
katlan vidékre tereli a léggöm­
böt, hogy felrakhassa a robba­
nóanyagot.

Amikor Kabokov megtudja, 
hogy eltűnt a léggömb, megérti, 
mire készülnek a terroristák. A 
film nagyjelenete: a léggömb 
közeledik a sportpályához, ka­
tonai helikopterek veszik kö­
rül, de rálőni nem lehet, mert 
a felrobbanó hélium kataszt­
rófát okozhatna, A terrorista 
megnyitja a gázszelepet és a 
léggömb lassan ereszkedik a 
nézők feje fölé. Kitör a pánik, 
a tömeg üvöltve rohan a kijá­
ratok felé. Vajon megmene­
külnek-e? A film címe: Black 
Sunday.

Markus M. Rommer svájci újságíró elképzelt interjút 
készített a „borzalomkeltés mesterével”, Alfred Hitch­
cockkal. A kérdések nem hangzottak el, de a válaszok 
a nagy filmrendező eredeti szövegei.

— Kedves Mester, egyes embereket az ön nevének a 
puszta említése is libabőrössé tesz.

— A libabőr korunk bőrbetegsége,
— Önnek a borzalom örömet okoz?
— Nézzen körül a világban, és meglátja, hogy a bor­

zalom valójában realizmus.
— A realizmus'ma ismét divat a filmekben, habár ...

fehérnép olyan krimifilm rendezőhöz hasonlít, aki előre 
elárulja, hogy ki a gyilkos.

— ügy véli tehát, hogy vége a szexhullámnak?
— Biztosan! Végül a legszebb női mell is unalmassá 

válik premier plánban. És egy nőben akad azért egyéb 
csodálni való is.

— ön egy izgalmas filmhez hasonlította valamikor az
eszményi asszonyt. z

— Igen. Minél több teret adunk a fantazianak, annál
izgalmasabb.

Szerintem ideális házasság az, amelyben a férfi meg-
A film talán az egyetlen műfaj, amelyben egyesek érti felesége minden ki, nem mondott sz,avát

mesternek érzik magukat, mielőtt a tanidejűk lejárt vol­
na

Picassónak szemére vetették, hogy önmagát ismétli. 
— Az önismétlés: stílus.

— Mario Adorf német színész nemrég felhívást intézett 
a színház megmentésére. Szerint a film megfojtja a szín- JAMES BOND KIÖREGSZIK. ■ i

DALTON TRUMBO „EXODUSA»

Hetvenéves korában Holly, 
woodban meghalt Dalion Trum 
bo, az „Exodus” című film 
forgatókönyvének a szerzője. 
Trumbo írta az 1956-ban Oscar 
díjjal kitüntetett „The Brave 
One” című film forgatóköny­
vét is, de nem vehette át a dí­
jat, mert idegen név alatt dol­
gozott. A saját nevét ugyanis 
sokáig nem használhatta, mi 
után az Ámerika-ellenes tevé­
kenységet v izsgáló McCarthy- 
bizottság 1947-ben feketelistára 
tette, mint kommunistát. Dalton 
Trumbo 13 éven keresztül nem

jutott szerződéshez. Kenőbb 
Otto Preminger rendező meg­
bízta az „Exodus” forgatóköny­
vének a megírásával.

Dalton Trumbo a „Johnny 
hadbavonul” című filmmel sze­
rezte vissza a nevét 1971-ben. 
„A világ legkövetkezetesebb 
háborúellenes filmje” (Frank­
furter Abend Zeitung) Dalton 
Trumbo 1939-ben megjelent re­
génye alapján készült. Ez volt 
az egyetlen alkalom, amikor a 
szerző a rendező szerepét is 
vállalta. Trumbo szívbajban 
halt meg.

ZS1DÓTÁRGYU KANADAI FILM
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Párizsban nagy feltűnést kelt 
egy Kanadában.' készült zsidó­
tárgyú film. amelynek címe: 
„Duddy Kravitz inaskodása”. A 
címben szereplő hős egy mont­
reali zsidó sofőr fia. Mert a 
nagyapja egyszer azt mondta 
neki, hogy az olyati ember aki-" 
nek nincs földje, annyit ér, 
mintha nem is élt volna, Duddy 
Kravitz elárulja azokat, aki­
ket szeret, hogy elérhesse a cél­
ját. A francia kritikusok sze­

rint: „Sikerült kísérlet a zsidó 
gondolkodásmód megközelítésé­
re.” Érdekesnek tartják a fil­
met a kevéssé ismert kanadai 
zsidó környezetrajzért és a 
szokatlan' fordulatokért. A jó­
indulatúnak szánt zsidó-ábrázo­
lás hatása a közönségre azonban 
korántsem egyértelmű. Az élet 
szülte lehetetlen véletlenek sorá­
ba tartozik, hogy a főszerepet 
játszó színész neve történetesen 
Dreyfuss (ezúttal: Richard). 
Nomen ist omen.

Mi lesz az egykori verhetetlen 
James Bond filmekkel tö­
rik a fejüket az amerikai film- 
válalkozók —, ha nem lehet 
biztosítani az utánpótlást?

Hiszen forgatókönyvben bő­
ven van választék, csak James 
Bondot. a legyőzhetetlen „007” 
szuperkémet alakító színészek­
kel van baj.

Előbb Sean Connery örege­
dett ki, aki nemrég a nyolc éve 
visszavonult Audrey Hepburn- 
nal játszott a Robin Hood-film- 
ben. anélkül, hogy a film-fod­
rásznak meg kellett volna fehé­
rítenie Connery haját, most 
pedig Roger Moore-ral, az 
egykor legendás „Angyal” ala­
kítójával van baj, aki most 
játszotta másodszor James Bon­
dot.

A film címe: „A rém. aki 
engem szeretett” és főszereplő­
je egy Barbara Bach nevű. most 
felfedezett amerikai fotómodell. 
Az új színésznő Anját. egy 
szovjet kémnőt alakítja a film 
ben s szerelembe keveredik

James Bonddal, akit Roger 
Moore személyesít meg. a szak­
lapok szerint nagyon gyengén, 
de végül is egy Roger Moore-

ROGER MOORE 
— alias James Bond

nál sokkal fiatalabb és sokkal 
csinosabb szovjet kém-partne­
rével sikerül megmenekülnie az 
angol kém kezeiből.

— Roger Moore nem lesz 
többé James Bond — állapí­
totta meg a mérsékelt siker után 
a filmvállalkozó. — Az örege­
dő színész már nem kelt ha­
tást...

játszást. A két közlési forma közötti különbséget így ha­
tározta meg: „A színházban a múzsák uralkodnak, a fil­
men a női mellek kerülnek előtérbe.”

— Először is: szomorú kor az, amelyben a női vonz­
erőt centiméterekben mérik ...

— És másodszor,
— Másodszor: egy nyilvánosan meztelenre vetkőződö

Vasárnap, 10.10, Auditorium, Haifa
További speciális előadás közkívánatra

A VIGÖZVEGY
DIE LUSTIGE WITWE

Lehár Ferenc klasszikus operettje 
az Izráeli Opera előadásában 

Jegyek: Farbstein — Kupát Makkabi és az előadás estéjén 
a pénztárnál
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A TOLEDOI ZSIDONO
iV

19.
— Már gyakran kérdeztem magam­

tól, miért ad Isten a hitetleneknek any- 
nyi erőt, amit tőlünk megtagadott. Én 
így gondolom: miután örök kárhozatra 
ítélte őket, éppen azért, arra a rövid 
időre, amit a földön töltenek, kegyes­
ségében ellátta őket okossággal, meg­
győző képességgel és a kincsgyűjtés te­
hetségével.

A többiek kissé zavartan hallgatták. 
Különös volt, hogy a király ilyen nyíl­
tan kiszolgáltatta legbensőbb gondola­
tait; ez valahogy illetlen dolog volt. De 
a királynak joga volt királyi nemtörő­
dömséggel kimondani azt, ami a lelkét 
nyomta.

Az ifjú Don Garcerán visszatért a ta­
nácskozás tárgyára:

— Egyet megtehetnél, Uram Király 
— mondta. — Ha már nem mész a Cast- 
rók ellen, úgy helyezz egy garnizont a 
határaikra. Küldj katonaságot Cuenca 
városába.

— Ez jó tanács — harsogta beleegye- 
zően az érsek. — Igen, helyezz katona­
ságot Cuencába és nem is keveset, hogy 
a Castróknak elmenjen a kedvük alatt­
valóid megtámadásától..

Erre már maga Don Alfonso is gon­
dolt. De kapóra jött, hogy a többiek 
ajánlották.

1976.1X729

— Igen, ezt fogom tenni — jelentette 
ki. — Ez ellen még a zsidónknak sem 
lehet kifogása — vélte kaján vidámság­
gal.

Don Manrique úgy gondolta, elég 
lesz három zászlóalj, hogy megvédje 
Cuencát a Castrók ellen. Alfonso ellent 
mondott: a Castrók erőszakosságai lát­
tán, Szevilla emírjének is étvágya tá­
madhat a városra, inkább több katonát, 
kétszáz lándzsást is küldene Cuencába. 
Az érsek, aki szakértőnek számított a 
haditudományban, számításba veendő­
nek tartotta, hogy a katonák közül egye­
seknek állandóan úton kell majd len­
niük, hogy megvédelmezzék a fenyege­
tett falusi udvarházakat, vagy kísérjék 
az utazó polgárokat.

— Küldj háromszáz lándzsást, Don 
Alfonso — vélekedett.

Don Alfonso ötszáz lándzsást kül­
dött.

A csapatok parancsnokságát barátjá­
ra, Don Estebán Illánra, egy fiatal, 
élénk, merész lovagra bízta. Mielőtt Don 
Esteban ellovagolt volna, a király a lel­
kére kötötte:

— Ne hagyd, hogy újabb szégyent 
hozzanak a fejemre, Don Estéban! Ne 
tűrd a legkisebb méltatlanságot sem! Kö­
vesd őket Santa Mariáig és vedd vissza 
tőlük, még ha csak egy tyúkot is lopná­

nak! Még ha tíz fegyverforgatóba is ke­
rülne!

A lovagi megbízatás jeléül, odaadta 
neki a kesztyűjét. Don Éteban megcsó­
kolta a király kezét:

— Nem lesz okod panaszra, Don Al­
fonso.

Katonák vonultak be a kis Cuenca vá­
rosba, meg a környék falvaiba és Al- 
barracin hegyvidékének nehezen átte­
kinthető határán cirkáltak. De a Castrók 
szolgái közül senki sem mutatkozott. 
Elmúlt egy hét, még egy. Don Esteban 
katonái morogtak az unalmas szolgálat 
miatt, Cuenca város lakói pedig szitko­
zódtak a katonaság nyomasztó jelenléte 
miatt.

Ezenközben Jehuda Saragossában 
tárgyalt unokabátyjával, Don Joseph 
Ibn Ezrával. Kövérkés, kényelmes, tár­
saság kedvelő, szkeptikus és értelmes 
úr volt ez a Don Joseph, aki éreztette, 
hogy átlát Jehuda indítóokain. De barát­
ságosan előzékeny volt, mert maga is 
súlyt helyezett a béke megtartására. Je­
huda azt kívánta, hogy Aragon váltsa 
ki a Castrók kasztiliai foglyait és adja 
vissza őket Don Alfonsónak, aki cseré­
ben lemond Daroca városára szóló igé­
nyéről. Jehuda ajánlata nem tűnt mél­
tánytalannak Don Joseph szemében, és 
hitte, hogy vonzóvá teheti az ajánlatot 
királya előtt is. Természetesen semmit 
sem szabad elhamarkodni. Raimundez 
király a táborban időzött, teljesen le­
foglalta a Toulouse grófja elleni hábo­
rú szerencsés befejezése, és Don Jo- 
sephnek ki kellett várnia a megfelelő 
időt, mielőtt egy ilyen ^ jelentéktelen 
üggyel zavarhatná. Úgy két héten belül 
Don Raimundezhez utazik a táborba. 
Jehuda legyen addig türelemmel. Akkor 
majd ő is megjelenhet Don Raimundez 
előtt.

Jehuda kihasználta a két hetet. Per- 
pignanba utazott és ott szerencsésen 
lezárt egy összekuszált üzletet. Tou- 
louseba ment, hogy egy rokonát, Méir 
Ibn Ezrát, a város zsidóbíráját meg­

látogassa. Aztán Raimundez királyhoz 
utazott a táborba. Don Joseph hűsége­
sen támogatta és Don Raimundez ke­
gyesen hallgatta meg. De a király lassú 
és alapos úr volt: további teljes hetébe 
került, míg elhatározta magát az igen­
mondásra.

Jehuda fellélegzett. Elhárult az osto­
ba akadályok legveszedelmesebbje, a- 
melyek békeművét veszélyeztették. Fu­
tárt küldött Don Alfonsóhoz a hírrel, 
hogy a szerződést szerencsésen aláírták, 
ö maga, Jehuda, pár nap múlva vissza­
érkezik.

De ez az üzenet még meg sem érke­
zett Toledóba, mikor Don Alfonso egy 
hosszú, zavaros írást kapott barátjától, 
Don Esteban Elántól.

Váratlan összetűzésre került sor. A 
Castrók felfegyverzett szolgái el akar­
tak rabolni egy juhnyájat kasztiliai te­
rületről. Don Esteban emberei vissza­
kergették őket a Castrók területére. Ott 
egy csapat lovasra és csatlósra bukkan­
tak. Gyalázkodó szavak estek, csete­
paté támadt, az egyik lovag meghalt, 
szerencsétlen módon éppen a Castro- 
testvérek egyike, Fernán gróf. „Nem 
tagadható — írta Esteban —, hogy mi­
kor a kasztiliai nyíl eltalálta, Fernán 
de Castro nem volt harci fegyverzetben, 
hanem vadászkirándulásra készülődött 
és kedvenc sólymát tartotta kesztyűjén. 
Hogy miért lőtte ki a kasztiliai fegyver­
forgató az ostoba nyilat, azt már többé 
alig lehet megállapítani, ö, Esteban, 
mindenesetre rögtön felköttette a bűnös 
katonát.”

Don Alfonso olvasta a levelet és ösz- 
szeszorult a szive. Ennél rosszabb ki­
menetele nem is lehetett volna a vállal­
kozásnak. Az ő, Alfonso megbízásának 
teljesítése közben, egy közönséges ka­
tona hitvány orgyilkosságot követ el 
egy főnemes úr ellen. Egész Spanyol- 
ország az ő, Kasztilia királya szégye­
nének fogja tartani ezt.

A másik Castrónak, Gutirrenek most 
alapos, lovagi oka van, hogy bátyját

megbosszulja. Aragonhoz fog fordulni, 
és Raimundez királynak, a provencei 
győzőnek kapóra jön az ürügy, hogy őt, 
Alfonsót, a gyűlölt unokaöccsöt meg­
támadja. Most aztán itt volt az ostoba 
háború Aragonnal, amit nem akart, és 
amitől mindenki óvta.

Alfonso szégyellte magát Jehuda 
előtt. Szégyellte magát a tanácsosai 
miatt is. Amellett csak azt tette, amit 
más lovag is megtett volna a helyében. 
Királyi kötelessége volt, hogy megvéd­
je Cuencát, jó városát, és csapatokat 
küldjön oda. És azt sem kifogásolhatja 
senki, hogy a parancsnokságot a me­
rész Don Esteban Elánnak adta át. Don 
Esteban a barátja volt, jó lovag és azon­
kívül Szent Édefonso csontocskáját 
hordta a kardja markolatában. Ah. a jó 
ereklye sem riasztotta vissza a sátánt. 
Mert ez bizony pokoli balszerencse, 
hogy így fordult. A sátán álnoksága ez, 
és senki sem hibás, sem ő, sem Don 
Esteban, sem Fernán de Sastro. még a 
zsidó sem. De az egész kereszténység 
őt. Alfonsót fogja hibáztatni.

Nem, ez a Jehuda nem hozott sze­
rencsét neki. És most, mikor sürgősen 
szüksége volt a tanácsára, nem volt itt1

Bár szerencse, hogy nincs itt. Nem 
birta volna látni. Nem bírta volna elvi­
selni szemrehányó, okos beszédet. 
Szüksége volt egy emberre, egy nagyon 
közeli emberre, valakire, aki hozza 
tartozik, aki megérti őt, meg az ő jó­
szándékát és balszerencséjét.

Anélkül, hogy bevárta volna Jehudat, 
egész kicsiny kísérettel Burgosba lova­
golt királynőjéhez. Donna Leonorhoz.

NEGYEDIK FEJEZET
Donna Leonor örömmel fogadta a 

királyt. Megértette őt anélkül, hogy ma­
gyaráznia kellett volna az eseményeket. 
Mindenben a gonosz végzet vont a bű­
nös. Alfonsóját nem terheli hiba-

(Folytatjuk)
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HAZASSÁGKÖZVETITÉS 
AZ ELEKTRONIKUS KORSZAKBAN

Ismét megnyitják a tel-avivi Ben Gurion házat
Fiatal hölgy ni egy manhat­

tani irodaépület elsötétített ter­
mében, szemét figyelmesen me­
reszti a terem végében felállí­
tott televíziós készülékre. A 
képernyőről egy 42 éves tőzsde 
bizományos tekint rá. Beszél 
hivatásáról, életfelfogásáról, hob 
bijairó! és hogy mii az, amivel 
egy nőt úgy igazában „felvilla­
nyozhatna". Néhány perc múl­
va már el is tűnik a képernyő­
ről és az ifjú hölgy fejrázással 
fejezi ki nemtetszését „Hideg 
a pali, nincs benne semmi ér­
dekes, ezzel elunnám az élete­
men” — mondja. A szemben 
ülő tisztviselő megnyom egy 
gombot eltűnik a tőzsdés és 
megjelenik az ügyvéd. De sem 
a jogász, sem az utána követ­
kezz» vegyész nem jár jobban; 
egyik sem nyeri el az ügyfél 
tetszését.

Ezután egy ideggyógyász je­
lent meg a képernyőn. Elmond­
ta. hogy' szeret írogatni, imád­
ja a jó filmeket támogatja a 
nők függetlenségi mozgalmát 
Néhány jó bemondás végül mo­
solyt csal a kliens ajkára.

A hölgy megelégedetten bó­
logatott. „Ez az! Ezzel szeret­
nék találkozni. Ez nyíltnak, 
őszintének tűnik és jó humor­
érzéke van." Ezzel a képernyős 
házasságközvetítés első szaka­
sza lezárult

HATSZÁZ
BEJEGYZETT

ÜGYFÉL
A fenti Sue nevűi hölgy 35 

éves, foglalkozása munkaterá- 
pista. két hónappal ezelőtt irat 
kozott be a Vieo-Mate házassá­
gi. illetve ismeretségkötési inté­
zetbe, és mint a többi hatszáz 
ügyfél, befizette a 125 dollár 
tagsági díjat.

Mint más hasonló közvetítő 
irodák, a Video-Mate is össze­
ismertet megfelelő korú, ha­
sonló társadalmi és nevelési hát 
térrel rendelkező, valamint azo­
nos érdeklődésű egyedülálló fér 
fiakat és nőket. A különbség 
csak az. hogy itt video-szalagot 
készítenek minden tagról, s így 
lehetővé teszik az érdekelt fe­
leknek, hogy lássák és hallják 
egymást az első randevú előtt.

Beiratkozás után minden tag 
egy kérdőívet tölt ki. (Alacsony 
vagy magas az ideálja Gyakor­
lati szakmával bíró személyt, 
vagy értelmiségit kíván megis­
merni? Szolid, otthonülő vagy 
szórakozni szerető a zsánere? 
Sakkozó típus vagy inkább 
SRprtember érdekli?) Ezt követi 
egy személyes megbeszélés egy 
szakemberrel, majd a fenti tévé 
vetítés kerül sorra. Ha mindkét 
fél úgy kívánja, akkor rendel­
kezésükre böcsátjál; a telefon­
számokat, neveket és címeket.

A tagsági díj három hónapig 
érvényes, további három hónapi 
megújítási joggal — féláron.

Miután a csinos, magas, sző­
ke Sue kimerítette min a tévé 
video-szalagot, amihez tagsága 
jogosítja, elmondta, hogy azért 
iratkozott be a Video-Mate-be, 
mert a környék kertvárosában 
lakik, s ott majdnem mindenki 
házas, így szinte egyáltalán 
nincs alkalma magányos férfi­
akkal találkozni.

ÉTKÉSZLETEK

Kaphatók Izráefben: \ 
Ihn Gvirol-o. 1Ó8„ T. A. i

Elhatározta, hogy a három 
hónap lejártával megújítja tag­
ságát. „Nagyszerű dolog, hogy 
az emberek láthatják és hall­
hatják egymást mielőtt találkoz 
nak. Itt tényleg mincsen zsákba 
macska. Már eddig is nagyon 
érdekes férfiakkal találkoztam 
és ha közülük nem tudok vá­
lasztani, akkor belátom, hogy 
a hiba bennem van és ez a 
tény biztosan meggyorsítja 
majd a döntésemet” — mondja 
bizakodva.

Az egyik televízió-állomás 
helyszíni riportot közvetített, 
amelyből megtudjuk, hogy a 
Video-Mate két éve működik 
és azóta sikeresen közvetít fér­
fiak és nők között, húsztól hat­
vanig. Az igazgatóság szerint 
ügyfeleik nem a bárok magá­
nyos megcsömörlöttei, sem pe­
dig az élet csalódott hajótöröt­
téi, nem félénk, bátortalan sze­
mélyek. akik különben nem is­
merkedhetnének meg a másik 
nem képviselőivel. Steve Atkins 
cégvezető szerint megállapítot­
ták, hogy tagjaik nagyrésze fia­
tal. akiket elsősorban hivatásuk 
érdekel és nem tudnak kellő 
időt fordítani ismerkedésre. 
Vannak aztán özvegyek és el­
váltak. akik így akarnak újra 
startolni.

A CSALÓDOTTAK
Az újrakezdés volt a célja 

cgv 28 éves piackutatónak is, 
amikor mikrofonnal a nyaká­
ban hátradőlt a konzultáló szo­
ba karosszékében, hogy beszá­
moljon ismeretlen jövendőbeli­
jének izgalmas teniszcsatáiról, 
s az autóversenyekről, amelye­
ket látott. Elmesélte, hogy mi­
lyen könyveket, színdarabokat, 
filmeket szeret és mi a véle­
ménye a nők jogairól. Miután 
végzett a hang-kép szalagos in­
terjúval, elmondta, hogy néhány 
hónapja vált el és szeretne is­
meretséget kötni.

Optimistának látszott, ami­
kor elsietett a felvétel után, ám 
derűlátása alaposan csökkent, 
miután néhány nő viedo-szala- 
gát megtekintette.

„Nem szeretek táncolni, nem 
érdekel a társaság, nem szere­
tem a partikat és azt hiszem, 
hogy ezeket a nőket elsősorban 
ez érdekli. Sajnos, néhányan 
közülük ex-feleségemre emlé­
keztetnek” — mondja lemon­
dóan. Ez a tag tehát nem so­
kat remélt a hang-kép közvetítő 
szolgálattól.

Felice, egy ötvenhez közel 
járó könyvszakértő elmondja, 
hogy három hónapi tagság egyet 
len telefonhívást és egyetlenegy 
találkát sem eredményezett. 
„Számomra a Video-Mate a 
nullával volt egyenlő” — mond 
ja szomorúan, miután megte­
kintette az utolsó szalagot há­
rom havi tagságának lejárta 
előtt. „Egyetlenegy férfivel sem 
találkoztam. Egyikük telefonált 
ugyan, de akkor éppen nem 
voltam otthon, az se hagyta 
meg a telefonszimát és soha 
nem hívott mégegyszer. ’

Biráióan nyiatkozott a cég 
vezetőségéről is, amiért a leg- 
agyafurtabb üzleti fogasokkal 
igyekeznek rábírni tagsága meg 
újítására. „Lehet, hogy az in­
tézmény megfelel a fiatalab­
baknak, de az én korcsopor­
tomban egyszerűen nincs elég 
tag. hogy érdemes legyen szá­
momra a megújítás” — mondja 
és mérgesen távozik...

tündérek 
CSAK A MESÉKBEN 

VANNAK

Mariane Scher vezérigazgató 
szerint Felice problémája álta­
lános és sikertelensége egyálta­
lán nem az igazgatóság hibája. 
A kudarcot azzal magyarázza, 
hogy az idősebb férfiak első­
sorban fiatalabb nőkkel akar­

nak találkozni, ez pedig azt 
eredményezi, hogy a magasabb 
korcsoportba tartozó nők part­
ner nélkül maradnak.

Én a kétórás érdekes műsor 
alapján azt hiszem, hogy a csa 
lódott tagok túl sokat, szinte 
csodát várnak az intézménytől, 
ami az összes addigi problé­
máikat egyszeriben megoldja. 
Azt hiszik, hogy a Video-Mate 
legalábbis egy Elizabeth Tay- 
lort. illetve egy Robert Red- 
fordot produkál számukra. Pe­
dig a képernyőn megjelenő je­
löltek egy szerű átlagemberek 
— éppen olyanok, mint azok, 
akik nézik őket...

ÁSKENÁZI ERVIN

Amikor az ünnepet megelő­
ző hetekben kőművesek jelen­
tek meg Dávid Ben Gurionnak 
a tel-avivi Ben Gurion-fasorban 
lévő háza előtt, a szomszédok 
közül többen sajnálkozva je­
gyezték meg: „Úgy látszik, ezt 
a történelmi értékű házat is le­
bontják. Aggodalmuk azonban 
feleslegesnek bizonyult, mert 
Ben Gurion szerény egyemele­
tes házát egyszerűen rendbehoz 
ták, tatarozták, hogy a volt mi­
niszterelnök és nagy államférfi 
végrendelete szerint, a nagykö­
zönség rendelkezésére álljon ta­
nulmány és kutatás céljából.

A közeli napokban ismét 
megnyitják a Ben Gurion-házat 
a nagyközönség számára. Az 
épület 1967 novembere óta a 
közé és azóta 150 ezer látoga­
tója volt, közöttük turisták, 
diákok, új olék, hivatalos ven­
dégek, akik egyenként vagy cső

portosan jöttek ide.
Az egyszerű épület teljes égé 

szében visszatükrözi Ben Gu­
rion és felesége, Paula szerény­
ségét. A földszinten találjuk 
Paula hálószobáját, lányuk, Re- 
n-áná szobáját, a vendégszobát 
és konyhát, ahol Ben Gurion 
rendszeresen étkezett. 1956-ban, 
a Szináj-hadjárat idején, Ben 
Gurion beteg volt és Renáná 
szobájából tartotta fenn az ál­
landó összeköttetést a vezér­
kari főnökkel.

Az emelet »kizárólag Ben Gu 
rion rendelkezésére állott. Itt 
varv a hálószobája s további 
négy szoba, amelynek falát 
könyvespolcok borítják. Ezek 
egyike egyúttal Ben Gurion 
dolgozószobája is volt. íróasz­
talát közvetlen telefon kötötte 
össze a hadügyminisztériummal. 
Ebben a szobában, az asztal 
mellett ülve írta leveleit, napló­

ját, de itt fogadta vendégeit és 
egyes barátait is. A nagyobb 
fórumot igénylő tanácskozásait 
a szomszédos szolbába, a nagy 
kerekasztal mellett: tartotta. A 
szobák falai és a bútorok fon­
tos, sok esetben történelmi je­
lentőségű határozatnak voltak 
néma tanúi. Többek között azok 
nak a pártügyeknek is, amelyek 
annak idején a Mápájból való 
kiválását és a Ráfi felállítását 
okozták. Itt zajlott le az ugyan 
csak történelmi fontosságú ta­
lálkozó Ben Gurion és Mená- 
chem Begin, az ellenzék vezé­
re között, közvetlenül a hatna­
pos háború kitörése előtt ami­
kor Ben Gurion nemzeti egy­
ségkormány felállítására töre­
kedett.

Ben Gurion 20 ezer kötetes 
könyvtárában judaisztikai, az iz- 
ráeli népre, Izráel államára és

az univerzális kultúrára vonat­
kozó könyvek oldalán enciklo­
pédiákat és a segédkönyvek szá 
zait találjuk. Van közöttük pár­
ját ritkító, értékes kötet is. 
Most folyik a könyvtár katalo­
gizálása.

A Ben Gurion-házaspár min­
den bútora, minden személyi 
holmija pontosan úgy van, a- 
hogy annak idején maradt. Eze­
ket együtt mutatják az emlék­
tárgyak tucatjaival, amellyel 
Dávid Ben Guriont megajándé­
kozták.

Az épület pontosan olyan, 
ahogy 1927-ben, az akkori 
munkásnegyedben, a Schunát 
Hápoálim Áléiban, a Keren 
Kájemet földjén építették. Ere­
detileg szoba-konvhás lakás 
volt, amelyért Ben Gurion 300 
fontot fizetett, azonban szobá­
kat épített hozzá.

Nyugat-Németország 
Jeruzsálem „Bét Ávráhám’ 
5737 küszöbén

DRÁGA BARÁTAIM
Beköszöntött az új 5737-es év! Ezekben a napokban gon­
dolataink különösképpen önökre, drága izráeli barátainkra 
összpontosulnak és tiszta szívből reméljük, hogy sok ál­
dásban lesz részük. A megpróbáltatások, amelyekben Iz­
raelnek, az Isten népének része volt az elmúlt év folyamán, 
szívünkhöz szóltak, mert hiszen ez az év a szenvedés, a 
terror és a vérontás esztendeje volt. Ugyanakkor azonban, 
ha az entebbei akcióra gondolunk, rájövünk, hogy ez az 
öröm és az ujjoneás éve is volt és így, Isten segítségével, 
megvalósultak a 107-ik (13-14) zsoltár szavai. Mennyire 
örülünk ennek és hálát adunk az Istennek Önökkel együtt.

És valóban. Önök és mi együtt fedeztük fel újra a fohász 
erejét. Felfedeztük, hogy az ima egyetlen óra leforgása 
alatt mindent megváltoztathat és hogy az Isten még min­
dig csodákat művel az ima válaszaként, főleg a különösen 
súlyos veszély óráiban. Izráel vonatkozásában megvaló­
sult ez, mert aki bizalmát veti Isten segítségébe, részesül 
is eme segítségben.

És ismét, minden alkalommal, amikor Entehbére gondol­
tam. visszaemlékeztem Isten szavaira, amelyeknek köszön­
hetően némi betekintést nyerünk abba, ami atyai szere­
tettel és könyörületességgel telt szívében lejátszódik, amint 
azt Jeremiás próféta megírja. Amikor az Isten szeretettel 
és könyörületességgel népe mellett áll és az entebbei csodát 
művelte, ezzel valami gyönyörűt demonstrált. Akármilyen 
veszélyben van Izráel, ellenségei, a belső és külső terro- 
rosták részéről, végül beváltódik az isteni ígéret, amikor 
az Ur kinyújtja hatalmas kariát, amint az meg vagyon 
írva Mózes III. könyvének 24-ik fejezetében, a 17-es sza­
kaszban. Ezt azonban csak azzal a feltétellel, ha Izráel 
népe fohásszal fordul Istenéhez, bűnbánatot tanúsít az 
isteni törvények ellen elkövetett bűnei ügyében és az Isten 
iránti szeretetből tartja magát törvényeihez.

Izráel népének sorsa ma az Istenhez és törvényeihez való 
visszatérésétől, imájától és rimánkodásától függ. Igaz. hogy 
minden nép sorsa a bűnbánattól és imájától függ. Hiszen 
tudjuk, hogy a legnagyobb veszély nem a további^ erőszak­
ban és terrorcselekményekben, forradalmakban és polgár- 
háborúkban rejlik, amelyek egymásután törnek ki külön­
böző országokban. Nem. ma a világ népeit a „vörös vesze­
delem”, a világ-kommunizmus fenyegeti, amely erőszak 
révén hatalmába keríthet mindenkit. így tehát harmadik 
világháború, atomháború veszélye fenyeget, amelyben a 
világ minden államának többé-kevésbé része lesz.

De felvetődik a kérdés, hogv miért engedi az Isten ezt a 
kibontakozást, amikor módjában áll azt lefékezni? Az ok 
az, hogy az Isten, szeretetével, nem akarja, hogy gyerme­
kei szenvedjenek és nélkülözzenek. Nem kívánja, hogy a 
föld állandó pokollá változzék, a már most elterjedt bű­
nözéssel, szentségtöréssel és bálványimádással, ^ száz a 
keleti vallások elterjedésével, a különféle szexuális bűn­
tényekkel, amelyek a világot új Szodomává és Gomorává 
változtatják. Minthogy az emberiség nem ad megfelelő 
választ az Isten jószívűségére, nem marad számára más 
hátra, mint szomorúságában figyelmeztetni a világot, aho­
gyan az Ézsajás könyvében, a XIII. fejezet 11. szakaszá­
ban meg vagyon írva.
De még nem késő elhárítani a haragos Isten borzalmas 
ítéletét. Még mindig a kezükben van a döntés, hogy Isten 
elhalássza a büntetés végrehajtását és enyhítse azt. Ezért 
az Isten igyekszik meggyőzni népét, amelynek a Tíz­
parancsolatot adta. Ébredjetek fel, imádkozzatok és kö­
nyörögjetek az Istenhez. Térjetek le bűnös utaitokrol. 
Tartsátok be a szent parancsolatokat, főként most, amikor 
az egész világ letér annak útjáról és amikor az embenseg 
bűnei az egekbe kiáltanak. Szeressétek az Istent szívből, 
szeressétek mindenek felett most, amikor az istentagadas 
egyre sátánibbá változtatja a világot. Éljetek tiszta eletet, 
ellentétben a világ több részével, amelyeknek népe a bűn

hínárjában fetreng, tiszteljétek szüléitekét és feltteseiteket, 
ahelyett, hogy az anti-autoritás zendülés nyomdokain ha­
ladnátok. Csak az Istenhez és az Ö akaratát visszatükröző 
törvényekhez való visszatérés révén lehet enyhíteni és 
elodázni a szigorú ítéletet. Ezért „fújják meg a sófárt 
Cionban, tartsátok be a böjtöt és állítsátok meg a bűnt. 
Szólítsátok egybe a szent gyülekezetei...” — 'mert hiszen 
az Isten türelmes, könyörületes és megbocsátó, ahogyan 
az Jóéi könyvében meg vagyon írva.

Mennyire szívhez szóló Isten felhívása, hogy odázzátok el 
haragos, közelgő ítéletét. Az Isten maga kívánja, hogy 
visszavonhassa ítélkezését és amnesztiát adhasson, első­
sorban saját népének, ahogyan az Jeremiás könyvének 
XXX. fejezetében, a 10. szakaszban meg - vagyon írva. 
Hogy mennyire szereti az Isten Izráel népét, bizonyítja, 
hogy az ítéletkihirdetés órájában, a végső órában, könyö- 
rületességet tanúsít iránta, feltéve, ha visszatér a bűnös 
útról, imádkozik és könyöriiletet kér Istenétől.

így tehát Izraelnek nem lesz vége a közeli atomháborúban, 
bár szintén szenvedni fog. Az Isten azonban megbünteti a 
nér> körében az istentagadókat, azokat, akik semmibe ve­
szik törvényeit és a bűnözés útjára térnek, de könyörü­
letes lesz a tőle rettegőkkel szemben. Ezek tapasztalni 
fogják, hogy szerető szívéből fakadó mondatai és ítéletei 
nem fejeződnek be rombolással, hanem megtisztítják a bű­
nözés által beszennyezett és megfertőzött világot a bűnt 
és a Sátánt szolgáló emberek tömegétől. Minden megúj- 
hódik. Az ítélethirdetés éjszakájának sötétségéből fel- 
sugárzik a könyörületesség napfénye, A romokból új élet 
zsengéje fakad, új, felújhódott világ születik. Igen. az 
ítélethirdetés nagy napja után közeledni fog az áldott óra, 
amikor az Isten beváltja ígéreteit és népe ujjongani fog, 
mondván: „Áldott legyen az, aki az Örökkévaló nevében 
jön.” A Messiás, aki mindent felújít, eljön, hogy felállítsa 
a békén és igazságon alapuló királyságát.

A Messiás királysága akkor fog közeledni, amikor az 
Isten büntetése eléri célját a szavaira hallgató emberek 
szívében, amikor az emberek letérnek a bűnös utakról és 
engedelmeskednek az isteni törvényeknek. Mily nagy öröm 
rejlik tehát az imával egybekapcsolt bűnbánatban, mert 
hiszen ez közelebb hozza számunkra az isteni királyságot, 
amelyben a béke, az öröm és a szeretet honol, amelyben 
a végeredmény nem a szenvedés, a bűnhődés és a rombo­
lás, hanem a megváltás, a győzelem és a szeretet. Nagyon 
sok függ tehát bűnbánatunktól.

A lelki számadás ezen napjaiban, jom-kipur előtt, külö­
nösen közelállónak érezzük magunkat drága izráeli bará­
tainkhoz, akikkel együtt vagyunk az imában, az isteni 
akarat és törvénykezés követésében, a rimánkodásban, 
hogy még egyszer részesítsen bennünket kegyelemben a 
világon uralkodó sötét, fenyegető helyzet tükrében. És 
valóban, abban a reményben és hitben élünk, hogy köze­
ledik jövetelének órája, amint az Ézsajás próféta könyve 
61. fejezetének 3. szakaszában meg vagyon írva — amikor 
az Isten lehetővé teszi Izraelnek a próbát a megváltás és 
az öröm nagy napján.

Abban a reményben, hogy közös fohászunk és bűnbánatot 
tanúsító cselkedeteink révén sikerül meggyorsítanunk e nap 
elérkezését, meleg üdvözletemet küldöm Martina anyával 
és a Mária-rend kegyes nővéreivel együtt.

Sálom! Sálom! ?<

Hűséggel,

BASILIA ANYA
Darmstadt-Eberstadt 

Jeruzsálem „Bét Ávráhám”
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Ha széfje van — bármely bankban — ezután dupla biz­
tosítást kaphat vagyonára és biztosíthatja széfjének 
tartalmát különösen alacsony tarifa alapján, 1.75 IL 
összegért évente minden 1,000 fontra. A biztosítási 
fedezet másfél millió fonti? terjed!
Értékpapírokért, okmányokért, stb. speciális tarifát 
élvez, évi 75 agora minden 1,000 fontra!
A biztosítás megkötésénél — nem köteles részletezni 
a széf tartalmát.
A széfek biztosítása ? Discount csoporthoz tartozó 
„Betách B.M.” biztosító általat által.
Ha széfie van a Discount Bankban — megkötheti biz­
tosítását a Discount Bank és Barclay’s Discount Bank 
210 fiókiánk bármelyikénél.
Ha más bankban van széfje — for 
a „Betách”-hoz. Telefon (03) 54215

on közvetlenül

TARTÓZÓ
AZ ON BIZTONSÁGOS KIKÖTŐJE

UOSMÄÄAÄÄAAAAlUyOUOOOOOOÜWüyWOOOWOUOVUUWtiWWMÄiyUOOWaWOUU

naptar

SZUKOTKOR 
ZÁRVA LESZNEK 

A MOSODÁK
i A kisiparosok szervezete 
■közli, hogy mint minert évben, j 
'a mosodák az idén is zárva ! 
lesznek szűköt ünnepe alatt, j

MARKOV1TS KARCSI
Sao-Paulo

65-IK SZÜLETÉSNAPJÁRA
MINDEN JÓT KÍVÁNNAK

A GYEREKEK. UNOKÁK, 
A LEBOVITS CSALÁD

,, , ÉS AZ IZRAELI BARÁTOK „
azaz október 10. vasárnaptól,
'október 17. vasárnapig. ««íuuuu^aíuüouoouwwwwowwuwwwwwwowuwwaaiwwwow

I
VTZÖNTÚ — (Január 21-től február 19-lg)

Kissé megkésett, de van még 
lehetőség, hogy jóvá tegye 
valakivel szemben a dolgot.
Igyekezzék ezt megtenni, van 
értelme a dolognak. Ha el­

utazik, hamar jöjjön vissza. És családi kör­
ben pihenjen.
HALAK— (Február 20-tól március 20-ig)

Egy bizonyos feszültséget úgy 
kell megszüntetnie, hogy an­
nak alapokát számolja fel.

is olyan bonyolult a do­
log. csal« lásson már hozzá.

KOS — (Március 21-től április 20-lg) MÉRLEG — (Szeptember 23-tól október 22-ig)

OROSZLÁN — (Július 23-tól augusztus 23-ig) j
z , , j

, Jó lenne egy társat talalma, j 
mert akkor az: elképzeléseit \

\ könnyebben realizálhatná. Ha 
egyedül is megy, de lassab- | 
•ban, akkor viszont marad- | 

jón egyedül a cselekvés terén.

SZŰZ — (Augusztus 24-től szeptember 22-ig) j
I Egy érdekes információt kap 
majd és annak birtokában bi­
zonyos mértékig átértékelőd­
nek a dolgok. Akár akarja,

*■----akár nem. Csak várja ki. amíg |
eljön a kellő pillanat.

Szabályos időközönként ellen 
őriztesse az egészségi állapo­
tát. Komoly baj nincs, de 
azért vigyáznia kell. Az a leg­
fontosabb, hogy rendszeres 

körülmények között éljen.

akkor feledi.

IKREK

értelmű.

— (Április 21-től május 20-ig)
Ha valakiért áldozatot hoz, 
minden számítás nélkül cse­
lekedjék. Elvi értelemben is 
érdemes mások problémáival 
foglalkozniaa, mert a magáét

— (Május 21-től június 21-lg)
Záros határidőn belül el kell 
döntenie, hogy egy bizonyos 
ajánlat kedvező és elfogadha­
tó-e az ön szániára. Ha nem, 
az elutasítása legyen egy-

* (Június 21-től július 22-ig)

Számos csalódás után most 
sikerei lesznek, ha nem ront 
ajtóstól a házba. Egyetlen [! 
dologra vigyázzon. Tudnia ! 
kell előre, kik vannak oda- j 

bent. Diktáljon önmagának nyugodt, meg- j 
fontolt tempót.

SKORPIÓ — (Október 23-tól november 21-te)
Az idegeire jobban vigyáz- j

ható sokáig nem adódik. Ta- 
Ián egy év múlva. Végered­

ményben az sem lesz még késő.

NYÍL— (November 22-ről december 21-ig) 
Ha gyengül a memóriája, el- 

apHH lensúlyozza ki a dolgot em- 
lékeztetőkkcl, feljegyzésekkel, 
ahogy jónak látja. Csak az a 
lánveg, hogy minél kevésbé 

vegyék észre mások, mert ezt önnél súlyos 
fogyatékosságnak tekintenék.
BAK

________Nagyon ügyeljen, hogy a
„cseberböl-vederbe” helyzet ne 
alakuljon ki az ön esetében. 

^« Ha változtat, tegyen meg min- 
RH dent annak érdekében, hogy a 

helyzete alapvetően megjavuljon.
—————MM——w——————

— (December 22-től iannár 20-ig i j
Egy régi tartozását rendezni 
kell mielőbb. Azért, mert nem ® 
pénzbeli ez a tartozás, hanem 
eszmei jellegű, még nagyon 
kellemetlen lehet az ön kése­

delmeskedése. Legyen túl ezen az ügyön.
—mmimmuiMii

EGYMILUÁRD FONT AZ IPARNAK 
UJ TERMÉKEK ELŐÁLLÍTÁSÁRA

' Az ipar- és kereskedelem- 
•ügyi minisztérium megbeszélé­
seket folytat annak érdekében, 
hogy rövidlejáratú kölcsönöket 
•nyújtson a gyáriparnak egymil- 
'liárd fontig terjedő keretben, új 
'ipari termékek kifejlesztése fe- 
'jében. Dr. Mose Mandelbaum 
'ipar- és kereskedelemügyi ál­
lamtitkár azt mondta a Dávár 
•munkatársának, hogy ezenkívül 
'a gyárosoknak két hitel-lehető­
ség áll rendelkezésükre: az 
'egyik az exportra való terme­
lés, a másik pedig a hosszúle- 
'járatú befektetések finanszíro­
zására.

1 A gyáriparosok az utóbbi 
'időben arra panaszkodtak, hogy 
'nehézségeik vannak 3 évi lejá­
ratú kölcsönök és hitelek meg­
szerzésében. Olyan átmeneti be­
fektetésekről van szó, amelyek­
nek eredménye nem azonnali. 
Ennek a kölcsönlehetőségnek a 
‘hiánya akadályozza a gyáripa­
rosokat abban, hogy új termé­
keket fejlesszenek ki, amelyek 
'révén növelni lehet az ipari ex­
portot.
' Tárgyalások folynak a pénz­
ügyminisztériummal és a Bank 
'Jiszráellel a kölcsönkeretek meg 
teremtése érdekében.

MA

ÍTÉLETEK Ä KÖNYVELÉST ELMULASZTÓ 
KERESKEDŐK ELLEN

A haifai járásbíróság 1000— tét, egy fűszerüzletet és egy mo- 
6000 fontig terjedő birságra sódat két társtulajdonosát.
Ítélt kiskereskedőket, akik nem A haifai kereskedők egyesü- 
teljesítették az értéktöbblet-adó Jetének titkára megdöbbenésé- 
törvény rendelkezéseit, azaz írek adott kifejezést a súlyos íté- 
nem vezettek könyveket. Egy letek felett és közölte, hogy a 
haifai zöldségkereskedőt 5000 pénzügyminisztériumhoz fordult 
fontra bírságoltak, ami három- azzal a kéréssel, vizsgálja felül
havi börtönbüntetésre váltható 
át, azonkívül további három­
havi elzárásra. Megbírságoltak 
egy varrodát, egy fodrászüzle-

a rendelkezéseket a könyvelési 
kényszer kérdésében, főleg a 
zöldségárusok esetében.
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'EGYSZER FIZET, 
NÉGYSZER HIRDET

DOUR
éri w!
WAMMIU 4*nú

17.30: OKTATÓFILM 
17.40: WALT DISNEY 

VILÁGA
18.32: Érdekességek 
20.00: ONEDIN-VONAL — 

„Líjabb veszély”
21.00: M.ÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: ..A VESZTŐ SZÁM” — 

Dokumentumfilm, amely 
az izraeli polgár szerencse j 
játék-szenvedélyéről szól.!

Állítólag az országban sokkal j 
elteriedtebb a sorsjegyvä- 
sárlás. mint a világ bár-! 
mely más államában. Kö­
zelebbről megismerhettük 
a szerencsejáték résztvevő 
it és a sorsjegy árusokat. 

22.10: „A BÁTRAK HAZA” — 
A film a második világhá! 
boriiban játszódik egy ja 

pánok által megszállt szi­
geten és öt amerikai kato­
na. — négy fehérbőrű és 
egy néger — titkos mesbi 
zatásáró szól. Főszerep­
ben: James Edwards 
Lloyd Bridges

1976. szeptember 29, szerda 
5737. tisr 5.

ÁLLANDÓ MüSORSZAMOB 
I. MŰSOR (ÁLEF)

Hírek: 7.00. 10.00. 12.00. 14.00. 
16,00, 18.00. 22.00 és 24.00 órakor 
Könnyű héber nyelven: 11.35 
Oléknak naponta 18.45—20.45-lg 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00. 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 17.55. A magyar adás 
minden szombat este 19.15-kor. n. MŰSOR (BÉT)

Hírek minden órában reggel 
6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 órai 
hírek után. Lapszemle a 7.00, 
11.00 és 14.00 órai hírek után. 

m MŰSOR (GTMEL) 
(529-es középhullám) 

Könnvű zene és slágerek s.nő­
től éjfélig. - Hírek óránként. - 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.10-tői 
is.00-ig és 23.45-től 24 00 óráig

1. MŰSOR (ÁLEF)
7.07: Reggeli koncert. 10.15: 

Elemistáknak. 12.05: Kedvelt 
hangszerek. 13.00: Könnyű és 

és j klasszikus, 14.10: Anyáknak és 
• gyerekeknek. 16.05: Zenélő posta 

23.25: F.gv mondat a Szentirás láda. 16.25: A jernzsálemi szint-

0 VESZEK BÚTORT, frizsidert 
televíziót, régiségeket, felszámolá­
sokat. 834765, 865404.
• FILIP HAKONE vesz bútort, an­
tik tárgyakat, frizsidereket, hagya­
tékokat. 834938. este 88071L 
0 „SZELA” rovarirtó szolgálat ga­
ranciával (Engedély 197). — Tel 
473271.
0 MARCEL vesz régiségeket, örök­
ségeket, stb. Tel. 833245.
0 RISON-LECIONBAN 3 és fél, I. 
em., csendes környéken. 6 lakásos 
házban, bútorral, 220,000.— font. 
948408.
0 „IZABELLA" _ szakszerű masz- 
százs szakértője, Ben-Jehuda 178, 
I. bejárat, II. em. *
0 SMUEL vesz bútort, frizsidert, 
televíziót és hagyatékokat maxi­
mális árakon. Tel. 240514.
0 „HÁHÁVRÁRA” padló: fényesltés 
és csiszolás 400.— takaritássaL — 
760845.
0 4500.- FONT KÉSZPÉNZBEN, a 
többi kamatmentes részletre, ha 
zongorát vagy orgonát vesz Melnik 
Pszántrim cégnél. Tel Aviv, Dizen- 
goff 125, tel. 220303.

0 03—285519, ALTALANOS remont.
Építés __ csempe — márvány —
konyhafelszerelés — szerelés — íri­
szek _ festés — tapéta. Nézze
meg készmunkáinkat. Balter, Bár- 
Kochbá 55.
0 DZSUKOK teljes kiirtása egy­
éves garanciával, azonnal. — 
03—476381. Engedély sz. 200.
0 SZÉPSÉGEK parádéja! Minden 
héten űj masszírozónők. Jöjjön el, 
próbálja ki, élvezni fogja. Bázel 31, 
Tel Aviv (szombaton is).
0 SERVICE szekrények és modu­
láris polcok leszállítót: áron. nagy 
ban és kicsinyben, „Géser Háziv” 
kibuc gyártmányai. „Horvád B. M., 
T. A., Jehuda Hál évi 109. telefon: 
625418
0 ÜNNEPI AKCIÓ! Dzsufcirtás la- . 
kásokban, felelősséggel, 125.- Tel. 
791872.
0 PILIP HÁMUMCHE vesz bútort, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést 837613 este 873223 
0 DIVATOS, szintétikus parókák 
minden sziliben 120__font. Ter­
mészetes hajpótlók nőknek és fér­
fiaknak. Speciális férfi parókák. _ 
Szalon Jonel, Allenbv 93, Tel-Aviv. 
290682.
0 ELADÓ pincsi kutyakölyök pe- 
digrével. Tel. 848590, délután 16- 
tól.
0 BIZTONSÁGOS HÁZ ablak- és 
teraszrácsokkal. Gyors munka. Tel. 
55147, T. A., a városon kívül is.
0 KIADÓ bútorozott szoba teljes 
ellátással betegeknek, öregeknek, 
orvosi kezeléssel. Rámát Gán, tel. 
731223.
0 MEGBÍZHATÓ, önálló asszonyt 
keresünk háztartásba. Különösen 
kényelmes lakásfeltételek, külön 
szoba mellékhelyiséggel. Kevés iv­
rit tudás szükséges. Tel. 932638, 
449010. (Kérjük továbbá az or- 
akihal asszonyt a givát olgai te­
lefonszámmal, lépjen velünk ösz- 
szeköttetésbe, mert elveszett a te­
lefonszáma).
0 ELADÓ 2 és fél tágas, csendes 
és magas helyen Bát-Jámban, al­
kalmi áron. Hámáápilim. Házájit 
9., sarok. Bát Jám. Dahan.
0 TEL-AVIVI csillártizem keres 
lakatossághoz, vagy villanyszere­
léshez értő munkást. Nyugdíjas 
is lehet. Tel. 825226.

ARANYKOR KLUB
Ben Ami utca 12 _

Beilinson utca 9. sarkán
Szép Rella z. 1. leánya. Magda, 

ötödször érkezett az országba. Ez 
alkalommal édesanyja sírjához 
zarándokol.

búi. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ

8.10: Angol a 6. osztálynak 
9.05: Angol a 7. osztálynak 

10.05: Angol az 5. osztálynak 
10.45: Fizika a 8. osztálynak 
11.10: Számtan a 7. osztálynak 
11.30: Angol a 8. osztálynak 
12.10: Angol a 6. osztálynak 
12.30: Geometria a 6. osztálynak 
13.10: Történelem

fonikus zenekar felvételeiből. — 
IS.05: Az élet művészete. 20.45: 
Modern zene, 21.30: A tudomány 
világa. 22.05: Éjjeli muzsika — 
0.10: Hátikra

TI. MŰSOR (P.ÉT)

8.10: Reggeli zene. 10.05: Ná­
lunk Itthon. 12.05: Dolgozóknak, 
12.30: Héber dalok. 13.30: Üd­
vözlet dallal, 15.05: Pop-zene. — 
17.10: Vidám műsor. 18.05: Kög

13.35: Elektronika a 10. osztály-! gazdaság, 18.43. Sport. 20.05: A
nak

13.50: Balesetmegelőzés 
13.56: Kézimunka 
16.00: A folyópart mesél 
16.10: A pingvinek élete 
17.00: Chopin szerzeményeiről

S F1TACKDUT 

0LÉJ HUNRÄRIA
JERUZSÁLEM

Szeptember 29-én szerdán d. u. 
5.30-kor leleplezzük néhai dr. Ber­
ner Mose emléktábláját a Jeruzsá­
lem! HOH otthonában. Reehov 
Jaffo 84.

ünnepi szónok dr. Hirsch Simon, 
liturgiái rész Rosenberg Naftali.

Ezúttal hívjuk meg mindazokat, 
akik szeretett diszelnökünk és ba­
rátunk emlékének áldozni akarnak.

A HOH vezetősége

ff abtmA
Tel-Aviv, szept. 29. szerda

AZ OLASZ SZ ALMAKALAP

cigányok élete. 21.05: Cházánnt, 
22.05: Történelmi feitörö. 23.06: 
Jövendőmondás, 0.10: Régi ked­
velt dalok. 1.08: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Reggeli üdvözlet. 10.05: 
Csodás nap. 12.45: Aktuális kér­
dések. 13.05: Régi dalok. 14.05: 
Külföldi dalparádé. 18.05: Ez a 
véleményem, 19.05: Kirándulás a 
Galilba. 20.05: Zenei ABC. — 
21.05: Interjú. 22.05: Jazz. 0.05: 
Éjjeli madarak. 2.05: Tarka mű­
sor reggel 6 óráig.

Órát és

f én vicém» ériek
'l 'lóVtiSi)

telies felelősséggel. 
RÁMBÁM 26. 

ALLENBV SAROK. L. A.
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TEL-AVIV TEL-AVIV / JAFFA VÁROS
MUZEUM oktatási, ifjúsági és sportosztálv

KONCERTEK A TEL-AVIV mutet
(Szdérof Saul Hámelech 27) REC ANÁTI TEREM

A koncert-szezon megnyitója a Tel-Aviv Múzeumban
76.10.2, szombat este 20 30-kor

FRIEDL LACK \
amerikai hegedűművésznő koncertje

IRENA EDELSTEIN \

zongoraművésznővei t
€

MŰSORON: <

Beethoven — szonáta No. 7 
Bach — szvit d-minor hegedűszólóra j
Debussy — szonáta 5
Saint-Saens — Havanaise *
Paganini — La CampaneHa

legyek a múzeum pénztáránál és Union 1 A Dizengoff 118 %
*

********

fl TEI »ÄVIV! MH7IK

HETI MfKflRfi

ELŐADÁSOK KEZDETE

4 50- 7.15 -9.30

I ALLENBV: Mahogany 
! BEN JEHUDA: A következő ál­

lomás Greenwich Village 
CÄFON: Police Peiton 357 
CINEMA-1: A szerelem gyü­

mölcse
CINFMA-2: A szerelem fontos­

sága
CINERAMA: Katz és Karaszo 
CHEN: Homályba követve 
DEKEL: filetmorzsák 
DRTVE-IN: Sportba inokok <T).

ifjúság az uralomra (TI. fii) 
ESZTER: Csinos angol nőink 
GÁT: Lenni .vagy nem lenni 
GORDON: Kegyetlen világ 
HÓD- A csavargóTány é« * 

csibész
LIMOR: Az óriás 
MÄFMID" Francia szerelem 
MAXIM- A szőke lánv eferelmei 
Merkáz- Karate-film 
MOG R ART- A rab hosszúi a 
OFTR- Szabad préda 
ORf.h Gvönvörfi népség 
PARTS- Rivaldafény 
PEER- Ka kukk fészek 
ROYAL' Ifinság az uralomra 
8TUDKV Csak nő vasvok 
FÁM ÁR" Vérbeli szerelent 
FCHEI PT Hr Strange love 
FFT AVIV A Cb ál fon magas­

lat nem válaszol 
/OHAR Ki vagv szerelmem?

tígvclctc- gvógvszcrtárak 
Tel-Avfvhan

Nccach Jiszrae' reehov Ncrs'-h 
I íszmel 11. tel 2Z«-'->5. Trufa Dizen- 
■nff 217. te' '’ZSdRr

Haifán
Mászádá. reehov Mászádá 3" tel 

'"Z987

I EÜE0MUR
lító é" falhevonat ‘
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Ä König-jelentéssel kapcsolatos hangulatkeltés ellenére

Kudarcba fűlt az arab tiltakozó-sztrájk
A Gálil 34 arab és drúz helyhatósága közül 15 nem vett részt a kétórás tiltakozó sztrájkban

Tegnap délelőtt kudarcot vallott az arab helyhatóságok 
által szervezett kétórás tiltakozó sztrájk a König-féle je­
lentés ellen, mert a Gálil 34 arab és drúz helyhatósága kö­
zül 15 nem vett részt abban.

Az ITIM hírügynökség tudó­
sítójának jelentése szerint a 
sztrájk egyáltalán nem volt érez­
hető. Mindenütt a megszokott 
mederben folyt a munka, az üz­
letek nyitva voltak, az iskolák­
ban pedig ugyanúgy oktattak, 
mint bármely más napon. A már­
cius 30-i emlékezetes arab sztrájk 
kai ellentétben, ezúttal semmilyen

HALÁLOS BALESET
Náimá Sosáná 70 éves asszony 

tegnap a Haifa déli részén fek­
vő Mácháne Dávid negyedben 
közlekedési baleset áldozata lett. 
Az idős asszony egy teheratuó 
kerekei alá került, amelynek vo­
lánja mögött egy Ráchnije falu­
beli arab ült. Az asszony tegnap 
hajnalban a Rámbám-kórházban 
belehalt sebeibe.

6 LOTTÓ SORSOLÁSA
A Lottó tegnapi, 39/76 számú 

sorsolásán a következő számokat 
húzták ki:

02, 05, 06, 08, 14, 30.
A pótszám: 28.

ül KELET

rendőrségi őrjárat nem volt lát­
ható Názáretben. sem pedig a 
különböző falvakban. Ennek el­
lenére a rendőrség megtette a 
kellő óvintézkedéseket esetleges 
arab provokációk megelőzésére.

Maga Jiszráél König, az észa­
ki körzet megyefőnöke hivatalá­
ban folytatta szokványos tevé­
kenységét és a kétórás tiltakozó 
sztrájknak semmiféle kihatása 
nem volt König munkájára. A 
megyefőnök fogadta különböző 
zsidó és kisebbségi helyhatósági 
tanácsok vezetőit, akikkel érdem- 
belileg municipális ügyekről tár­
gyalt.

A kétórás tiltakozó sztrájkot, 
mint jelentettük, Názáretben a 
múlt héten megtartott gyűlésen 
határozták el egyhangúlag az 
arab tanácselnökök. Ennek elle­
nére, egyes falvakban, mint Káfr 
Káná, Meilijá, Káfr Kámá. Abu 
Sznán, Mácher és Náchef, a ta­
nácselnökök szinte demonstratív 
módon nyitvatartották a község­
tanács hivatalát. Árábe falu ta­
nácselnöke utasítást adott ugyan 
az iroda bezárására, ő maga azon 
ban König megyefőnökkel tár­
gyalt költségvetési ügyekről. — 
Uszítások nem voltak, sőt meg­
lepő módon, az El-Ittichád, a Rá- 
kách arabnyelvű közlönye is

nyugtatni próbálta olvasóit s fel­
hívta őket, hogy ne vegyenek 
részt semmilyen provokációban, 
jóllehet éppen a Rákách volt az, 
amely a gálili arab kisebbség mér 
sékelt tényezőivel ellentétben a 
„fajvédő” König jelentés elleni 
országos tiltakozó sztrájk meg­
rendezése mellett kardoskodott.

Júdeábán és Somronban teg­
nap úgyszólván teljes kereskedő­

sztrájk volt, a König-jelentés el­
len tiltakozó izráeli arabokkal 
való szolidaritás kifejezéseként. 
Az utóbbi 48 óra folyamán uszító 
röpiratokat is terjesztettek Judea 
és Somron különböző városai­
ban, amelyekben az állt, hogy a 
damaszkuszi akasztások miatt ren 
dezik a sztrájkot. A kereskedő­
sztrájkot részleges iskolasztrájk 
is kísérte.

OKTÓBERBEN JELENTŐSEN MEGDRÁGULNAK 
A MEZŐGAZDASÁGI TERMÉKEK

hogy egyrészt fokozták a ter­
melést, másrészt pedig takaré­
koskodtak. Ugyanakkor sok 
olyan gazdaság, amely még 
nem volt megalapozva, tetemes 
adósságokba süllyedt és nagy­
összegű kamatot fizet, hogy a 
fokozódó termelési költségeit 
pénzelni tudja. Ezért tehát ez­
úttal nem hajlandó lemondani 
arról, hogy reális megtérítést 
kapjanak a drágulásokért, ami 
a mezőgazdasági termékek fo­
gyasztói árában jut majd kife­
jezésre.

(Folytatás a 3. oldalról)
figyelembevételével, elkerülhe­
tetlen a mezőgazdasági termé­
kek vagy legalábbis egy részük 
jelentős drágulása.

Szenta Joszéftál kifejti, hogy 
a mezőgazdák a nemzetgazda­
ság problémái iránti megértés­
ből már eddig is magukra vál­
lalták a teljes évi, drágulás­
okozta terhet s lemondtak a 
jövedelemtöbbletről, amikor az 
összes dolgozók már áprilisban 
drágasági pótlékot kaptak. Igaz­
ságtalannak tartják, hogy bárki 
most további engedményeket 
követeljen tőlük. A mezőgaz­
dák az elmúlt év folyamán több 
tucat millióval segítették az ál­
lamkincstárt és a fogyasztókat 
azáltal, hogy júniusban lemond­
tak a fél év után esedékes ár­
emelésről. Ez úgy vált lehetővé,

Ä felszerelés elévülése miatt

Megszűnés fenyegeti a tévé-adásokat
Sürgősen 30—40 millió font fejlesztési költségvetésre van szükség — 

Bérmozgalom az oktatásügyi tévénél
A Rádióhatóság azzal a követeléssel fordul a pénzügy­

minisztériumhoz, hogy' további 30—40 millió fontot utal­
jon ki számára fejlesztési kiadásokra, mert a televíziót a 
megszűnés veszélye fenyegeti.

Jicchák Livni, a Rádióhatóság) nak lehetőségét, hogy
a jövőben az igazgatóságot ko 
rábban beavassák a tévé és a

imin j TDimrr
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Jelenleg még nem tudják, 
hogy milyen összeggel csökken­
tik a szubszidiumot és milyen 
százalékú szubvenciót állapíta­
nak meg a tej, a tojás, a csirke 
és a pulyka számára. Lehet, 
hogy a kormány visszatér a ré­
gi rendszerhez, vagyis amikor 
nem a terméket, hanem a rá­
szoruló fogyasztót szubvencio­
nálja. Az ezzel kapcsolatos dön 
tések szabják majd meg a drá­
gulás mértékét és csak ezután 
lehet majd kiszámítani, hogy a 
drasztikus áremelkedés milyen 
mértékben befolyásolja a fo­
gyasztást s eszerint, milyen kár­
térítés jár a mezőgazdáknak, 
főleg az olyan fogyasztási ter­
mékek után, amelyeket lehetet­
len exportálni.

igazgatója, az igazgatótanács 
hétfői ülésén ismertette a prob­
lémát, amely abban rejlik, hogy 
a tévé technikai felszerelése fo­
kozatosan annyira elhasználódik, 
hogy sürgős utánpótlás nélkül 
az adások felfüggesztése várható. 
Ez a veszély nemcsak magát a 
Rádióhatóságot, hanem a kor­
mányt és a közönséget rendkí­
vül érzékenyen érinti, mert a 
tévé rövid működése óta poli­
tikai szempontból is jelentős köz 
szolgáltatássá vált.

Livni elmondotta, hogy az 
évekkel ezelőtt vásárolt felsze­
relés már elévült és rendkívül 
nagy kihasználásnak van kitéve.

Nincs televízióállomás a vilá- 
gon, amely ilyen minőségű fel­
szereléssel ilyen hosszú időn 
keresztül sugároz adásokat.

A tévé technikai felszerelése 
ugyanis a tanulmányi televíziónak 
is szolgálatában áll, azaz a le­
adóállomás reggel 8t-ól éjfélig 
van szüntelenül üzemben.

A közönség joggal követeli 
meg, hogy a televíziónak magas i 
technikai színvonala legyen. Ami 
a programokat illeti, az igazga­
tóság igyekszik a saját produk­
ciókra fektetni a fősulyt. Ebben 
a tekintetben szép eredményeket 
értünk el, de ezzel párhuzamo­
san egyre nagyobb nehézségeket 
okoz a kikopásban lévő felszere­
lés használata.

Az igazgatótanács ülésén szó­
ba került a műsor ellenőrzése a 
Rádióhatóság vezetői részéről. 
Walter Éj tán, az igazgatótanács el 
nöke ezzel kapcsolatban azt 
mondta, hogy most vizsgálják an

és az ellen széles társadalmi kö 
rökben emeltek kifogásokat.

A tanulmányi televízió dolgo­
zói azt követelik, hogy fizetésü­
ket ugyanolyan kulcs szerint ál­
lapítsák meg, mint a központi 
televízió alkalmazottaiét. Ugyan

rádió szezonmüsorainak élőké- akkor azt is követelik, hogy igaz 
szitő munkálataiba. \ gatójukat mozdítsák el. mert rósz

szül szervezi meg a szolgálatot.Az igazgatótanácsban ugyanis 
számos panasz hangzott el 
amiatt ,hogy ezeket a terveket 
túl későn terjesztették be, amikor 
már nem volt lehetőség azokon 
lényegesen változtatni.

Áriéi Weinstein, az igazgató

A dolgozók bővített üzemi taná­
csa megállapította, hogy 1972 
óta növekedett az alkalmazottak 
száma, de csökkent a termelés és 
a műsor színvonala is. Ennek az 
oka a munkaviszonyok megrom-

tagja kifogást emelt a tele i lásában keresendő. A dolgozóksag
vízióban tervezett humoros mű­
sorok szerkesztési módja ellen. 
Az uj műsorokat ugyan azok ké 
szitik, akik annak idején a „Ni- 
kuj ros” műsort szerkesztették

nagyobb függetlenséget akarnak 
elérni a taulmányi tévé számára 
és hogy fokozzák a saját műso­
rok számát, küföldön vásárolt 
alacsonynivóiu filmek helyett.

A VHP FIATALJAI TAGSZÁMLÁLÁST 
KÖVETELNEK

Lehetővé kell tenni olyan választók csatlakozását, 
akik nem tagjai a Kupát Cholimnak

Zvulun Hammer népjóléti 
miniszter és dr. Jehuda Ben- 
Méir képviselő sajtófogadáson 
bejelentették, hogy pártjukon, a 
Vallásos Nemzeti Párton belül 
harcot kezdenek, hogy a párt 
belső választásait megelőzően, 
tagszámlálást rendezzenek. Kö­
vetelésük az, hogy a pártnak 
ne csak azok a vallásos elemek 
legyenek tagjai, akik annak­
idején a Poálé Hámizráchi ke­
retébe tartoztak és kötelezően 
tagjai a hisztadruti Kupát Cho­
limnak.

A két szóvivő azt állította, 
hogy legalább 140 ezer szava­
zóra számítanak a jövő év vé­
gén esedékes parlamenti válasz­
tásokon és semmi akadálya 
nincs szerintük annak, hogy a

pártnak ugyanannyi tagja le­
gyen. Bejelentették, hogy felül­
vizsgálják az Águdát Jiszráél 
és Poáléj Águdát Jiszráél tag­
listáját és információkat szerez­
tek arról, hogy ezek közül sok 
ezren szavaztak a VNP-re. A 
pártkeretbe csak azért nem tar­
toznak, mert nem akartak a 
Kupát Cholim tagjai is lenni, 
és az Ágúdéban erre nem köte­
lezik őket.

Kérdésekre válaszolva. Ben 
Méir képviselő kijelentette, 
hogy a Gus Emunim tagjainak 
a csatlakozását is lehetővé kell 
tenni, de a Gus Emunim egye­
lőre olyan csoport, amelynek 
nincsenek szervezetett tagjai, 
hanem csak támogatói vannak.
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